0106/13.09

Melicoitd

Pe3bboBble TexHOnornm
BbICOKOMPOYHbIX COEANHEHMNI

[MpocTo - BLICTPO - HAOQEXKHO

BOLLHOFF



I ©OtHOFF -

CodepxaHue

Pe3n608as mexHosozusi HELICOIL® plus Crpanuua
Onwucanve 3
TexHonorus 3
BapwvaHTbl 4
Ob6nacTtu NnpuMeHeHust 5
MpeumyLuectea 5-7
Marepuanbl 8
Tunbl pe3sb 8
Mpymepbl NprMeHeHns peabbosbix BcTasok HELICOIL® plus 9
YkasaHusi o NPOeKTUPOBaHMIO Ans pe3b6osoii TexHonorum HELICOIL® plus 10
Bcrasku HELICOIL® plus 11-17
YcTtaHoBka peabbosbix Bctasok HELICOIL® plus 18

CucmeMHble koMnoHeHmbI 0nsi ycmaHoeku HELICOIL® plus

CTaHaapTHbIN aCCOPTUMEHT PYYHbIX U MaLLMHHBIX MeTunkos HELICOIL® plus 19
[onyckn Ha NpueMHble pe3bobl 20
PyuHble meTunkmn ans HELICOIL® plus 21-22
MatwumHHble meTumnkn anst HELICOIL® plus 23-24
Kannbp-npobka ans npuemHbIx pe3bb 25
YcTaHoBOYHbIN WwnuHaens ans HELICOIL® plus 26
PyuHble YCTaHOBOYHbIE MHCTPYMeHTbI Anst HELICOIL® plus 27

YctaHoBouHble wnnHaenu HELICOIL® plus Ans anekTpuyeckux u

NMHEBMATUYECKUX MOHTaXXHbIX MHCTPYMEHTOB 28
OnekTpudeckne MHCTpYMeHTbI Ans yctaHosku HELICOIL® plus 29
MHeBMaTUYECKNE HCTPYMeHTL! Ans yctaHoskun HELICOIL® plus 30
MoacTtaska ¢ napannenbHbIM PblYaroM Ans MOHTaXHbIX MHCTpymeHTos HELICOIL® plus 31
MHCTpYMEHTBI Ans OTNambiBaHUs NOBOAKOBO Landbl 1 nasnedeHns HELICOIL® plus 32-33
Mpumepbl 0bopynoBaHUs 33
Mpvmepbl NpuMeHernst TexHonorun HELICOIL® plus ans pemoHTa pesbbbl 34
Pemkomnnektsl HELICOIL® plus meTpuieckux pasmepos 35-38
PemMkomnnekTbl 4ns peMOHTa OTBEPCTUI METPUYECKMX pa3MepOoB CreumnanbHOro HaHavyeHnst 39-40
AccoptumeHTbl HELICOIL® plus MeTpuyeckix pasmepos 41-42
Komnanus Bollhoff. Mpoussoacteo HELICOIL® plus 43



_ BOLLH O

Pe3b6oeasi mexHonozusi HELICOIL® plus

OnucaHue

Pe3bboBble BCTaBkM
NoO3BOMSAOT CO34aTb OYEHb
HaJeXHoe KpenneHne B
MeTannax HMU3Kom
NPOYHOCTU U
NPYMEHSOTCA Ha NpakTuke
yxe bonee 50 net.
Pe3bboBble BCTaBku 13
HepKaBeloLen ctanu
npeacTaBnsoT cobon
ynpyrue cnupanu
BbICOKOro KayecTBa 13
NPOBOMOKM POMBOBUAHOIO
ceyveHus. MNoBogkoBas
Landa nocrne MoHTaxa
OTAENseTCs N0 Haceuyke.

MocnepHee NokoneHme 3ToM TEXHONOIMM
HasbiBaetca HELICOIL® plus

Bnarogaps onTMMU3npoBaHHOI KOHCTPYKLMK
3HauuUTenbHO ynpocTtuncs MoHTax HELICOIL®plus. 370
obecneunBaeTCs 3aX04HOW YacTbio, MOCPEACTBOM
koTopoit HELICOIL plus BcTaBNsSETCA 11 3aBMHYMBAETCS
kak 6onT. [Ina BBUHUMBAHMSA AeTanu JOCTAaTOYHO
O[HOrO YCTaHOBOYHOTO LUMUHAENS, KOTOPLIN MO CBOUM
pa3Mepam CPaBHUM C METYUKOM.

Hace4ka

noBoakKoBas nonepevyHoe ceyeHue
uanda NpOBOSIOKN

Rm = npegen npoyHOCTV Npu pacTsikeHun 1400 Himm®
Hv = T1BeppocTb no Bukkepcy 425 HV 0,2 muH.
Rz = BblcOTa MMKPOHEPOBHOCTEW NpUbI. 2,5 MKM.
MG = yMeHblUEHHOE pe3bboBOEe TPEeHWE NOBLILIAET YCUNMe NpeaBapuTEnbHOro HaTshKeHns Fv.
Tt = yMeHblUEHME HAMNPSKEHUS KPyYEHUsI B CTepxHe GonTa.
TexHonoz2usi

Pesbb6osble BcTaku HELICOIL® plus oTAMYaoTcs BICOKON M3HOCOCTOMKOCTbIO, HU3KUM Pe3bBoBbLIM TPEHUEM B
npegenax Marsbix JOMYCKOB, BbICOKMM Ka4eCTBOM MOBEPXHOCTU, @ TaKKe KOPPO3UOHHON 1 TENSIOBON
CTOMKOCTbIO.



BOLLHOFF

Pe3n606ass mexHonozuss HELICOIL® plus

BapuaHmsbi

Pesb6oBble BcTasky HELICOIL® plus nocTasnsioTecs B AByx BapuaHTax ucnonHenus: HELICOIL® plus free
running n HELICOIL®plus screwlock. O6a BapuaHTa MMeIoT ONTUManbHOE KOHCTPYKTUBHOE UCMOMHEHME.
Mopo6Ho 6onTy, peabboBasi BCTaBka NPOCTO BKPYUYMBAETCH C MOMOLLIbIO YCTAHOBOYHOrO WwnuHaens. Mo
CpaBHEHMIO C MPEXHNMU METO4AaMM YCTaHOBKM, bnarogaps 3Ha4MTenNbHO pacLuMpeHHON nporpaMmmMe
WNHCTPYMEHTOB, KOTOPbIE MOXHO MCMONb30BaTh AJ1st YyCTaHOBKU, 3aTpaThl BPEMEHM Ha YCTaHOBKY COKpallatoTcst
00 20%.

Pe3b6oBas BctaBka HELICOIL® plus free running

PesbboBas BcTaBka HaBWTa M3 TOYHO
dopMOBaHHOIO, POMBOBWAHOIO NPOPUS.
PesynsraTtom siBnsietcst kannbpoBaHHas pe3bba
[OBYXCTOPOHHErO UCMOSfb30BaHMS.

TouyHoe cobntoaeHune pasmepoB ISO-pe3bbbI
cootBetcTByeT Hopme DIN 13 6H, ansa cneumnanbHbix
TpebosaHum 4H.

3enéHbii LBeT NO3BOSSET NIErko pacno3HaTb
yCTaHOBNEHHYI0 peabbosyto BcTasky HELICOIL®plus
free running. Kpacka yctonunBa k TpeHUo 1 He
BMUSIET Ha pa3mepbl. Pom6oBMaHOE KnemMo B KOHLEe
nocrnegHero BUTka pesbobl, OAHO3HAYHO
NMAEHTUPULNPYET Kaxayto pe3bboByto BCTaBKY
HELICOIL® plus free running komnaxuu Bélihoff kak
OpUrMHanNbHy!.

HELICOIL® plus screwlock

PesbboBasi Bctaska HELICOIL® plus screwlock
obnagaer TeMu xe nNpenmMyLLecTBamm, YTo 1
pesbboBsas sctaska HELICOIL® plus free running. Ho
8 otnnuum ot HELICOIL® plus free running,
HELICOIL® plus screwlock MMeeT y4acTok BUHTOBOTO
3aXrMMa — OOMH UMW HECKOIBbKO rPaHEHbIX BUTKOB,
KOTOpble OKa3bIBaOT 3aXXMMHOE AeNCTBME Ha
paboune cTopoHbl Npocuns pe3bbbl BKPYYMBaEMOro
bonrTa.

B pesynbrate coeaMHeHUsi BOZHUKAET yrpyro
NPYXUHALWMIA PPUKLMOHHBIN 3amok. Co3gaBaemMble
MOMEHTbI 3aTSXKN CONOCTaBUMbI CO 3HaYEHNAMMU,
ykasdaHHbiMy B DIN 267 yactb 15, ISO 2320. Ux
TakkKe MOXHO afanT1poBaTb K KOHKPETHOMY
BapuaHTy npumeHeHust. OpUeHTUPOBOYHbIE
3Ha4YeHWs ANs MOMEHTOB 3aTsXKKU NpeacTaBneHbl B
Tabnuue Ha cTpaHuue 7.

Pesb6oBble BcTasku HELICOIL® plus screwlock
KpacHOro uBeTa JOMMKHbI UCMOMb30BaTbCs TONMBKO C
©6onTamu 6onee BbICOKOro Krnacca NpoYHOCTU
(Haunnas c 8.8). ins 6onToB 13
BbICOKOMNErnpoBaHHOM cTanun Heobxoanmo
MCrnonbL30BaTb CMa3oyHble MaTepuans B
COOTBETCTBMU C pEKOMEHAALMSAMM NPOU3BOAUTENEN.
Ons HELICOIL® plus screwlock npuMeHsIloTCS TOYHO
TaKUe e 3Ha4YEHWS 3aTSHKKM U MOMEHTbI BpaLLEeHus,
yTo U ANA pe3bbosbix BcTaBok HELICOIL® plus free
running.




_ BOLLH O

Pe3b60sasi mexHonozusi HELICOIL® plus

O6nacmu npumeHeHusi

Peab6osbie Bctaskm HELICOIL® plus HaxoaaT npuMeHeHue B
cambIX pasnnyHbIX 06racTsX MaMHOCTPOEHUS:
aBTOMOOWNECTPOEHNE, aBUACTPOEHME, CTAHKOCTPOEHME,
CYOOCTPOEHME, 3M1eKTPOTEXHNYECKAs MPOMBILLNIEHHOCTb U MHOTVEe
apyrue otpacnu.
[laHHas TEXHOMOMMNS CRYXXUT OCHOBOW ANs pa3paboTkm
HaLMOHasbHbIX aBMaKOCMUYECKMX Y BOEHHbIX CTaHOapToB. Kpome MoBpexaeHHas pessba  OTPEeMOHTUpOBaHHaS
TOro, BegyLume KoMnaHuu pa3pabaTtbiBaloT CBOU BHYTPEHHME peas6a
NPOU3BOACTBEHHbLIE CTaHAAPTLI HA €€ OCHOBE.
TexHonorus BOCCTaHOBMEHst peabbbl ¢ NOMOLLbI0 pe3b6oBbix BcTaBok HELICOIL® plus, npuaHaHa
crenyowMm NpeanpusiTUSMU 1 opraHn3aunsMu:
+ Coto3 paboTHUKOB TexHuueckoro Haasopa (TUV)
» «FepmaHckumi Jinong»
» HopBesxckoe knaccudgukaumoHHoe obuiectso «DET Norske Veritas»

OrneMeHT KOHCTPYKLUUK

TexHonorus HELICOIL® plus HesameH1Ma npu yeuneHnn peabbbl B Tex Criydasx, Koraa UcnonbayoTcs
HM3KOMPOYHbIe MaTepuans! (HanpuMep, antoMUHUIA, antOMUHNEBO-MarHMeBble CrnaBbl U MNacTMacchl,
ycuneHHble BonokHamu). OHa NpUMEHSIETCS, B YaCTHOCTU, B MeXaHUKe 1 aHepreTnke, aBTOMOOUbHOM
0Tpacnu, 3aNeKTPUYECKON 1 MeQULMHCKOM TEXHUKE, a Takke aBMakoCMUYECKOWN oTpacnu. YcuneHve pe3sbbl
npefoTBpaLLaeT N3HOC BHYTPEHHEN pe3b0Obl, Ja)Xe Npu YaCcTOM UCMONb30BaHUM.

Mpw paspaboTke cepuitHbIx aeTanei TexHonorus HELICOIL® plus o6ecneunsaeT BO3MOXHOCTb
MUHNATIOPU3ALIN N CHKEHNS Macchl. Yeunenne pesbbbl ¢ npuMeHennem TexHonorun HELICOIL® plus
obecneymBaet TpebyeMyto NPOYHOCTb.

WcnpaBneHve Nnpon3BOACTBEHHOro 6paka U PEMOHT pe3bobl

Pesbbosble BcTasku HELICOIL® plus McnonbaytoTcs Bo BCEM MUpEe AN 3KOHOMUYHOTO U HaA@XHOro
PEMOHTA NOBPEXAEHHBIX Y M3HOLLEHHbIX Pe3bb.

MoMMMO peMOHTa OTAENbHLIX JOPOrvX AeTanei, BecbMa 6ornbLuoe 3Ha4eHe MMeeT BO3MOXHOCTbL BO3BpaTa
B MPOW3BOACTBEHHbIV MPOLECC KPYNHOPa3MepHbIX AeTarneil, 0TOpakoBaHHbIX MO NpUYnHe AedeKToB pes3bobl.

lpeumywiecmea

U3HocoCcTOMKOCTb

Pe3bboBble BCTaBkM

HELICOIL® plus

N3roTaBnMBaoTCA U3

ayCTeHUTHON

XPOMOHUKENEBON CTanu

(MVMHVMManbHbIN Npegen

NPOYHOCTU NpU

pacTskeHun cocTaBnset

1400 H/MM?). BHyTpeHHsIs

pe3bba, obpasoBaHHas

BCTaBKOW, UMEET BbICOKOE

Ka4yeCcTBO MOBEPXHOCTY.

OTO NO3BONSET NONY4UTb

BbICOKOMPOYHY!1O,

MN3HOCOCTOWKYIO pe3b0y ¢

OYeHb HU3KUM 1

NOCTOSIHHBIM MOMEHTOM

pe3bboBoro TpeHus. Mpu

NMOBTOPHbIX BBUHUYMBAHUSIX

C OVHAaKOBbIM MOMEHTOM

3aTSHKKU foCcTUraeTcst

6onee BbICOKOE 1

Hen3MeHHOe ycunue npeaBapuTENbHOrO HaTsHXXeHNs. DTO Takke BEAET K NyylleMy UCMNonb30BaHuIo npeaena
TEKYYECTU BbICOKOMPOYHbIX OONTOB. 3HAUYUTENBHO CHUKAETCS HaMPSKEHNE KPYYEHUS: MO CPABHEHUIO C
HapesaHHbIMK peabbamu, WwepoxosaTocTk nosepxHocT HELICOIL® plus Ao 90 NpoLeHTOB Hike.



I ©OtHOFF

Pe3b60sasi mexHonozusi HELICOIL® plus

lpeumywiecmea

MpoyHocTb

Cuna F
OnacTnyHocTk pesbbosoii BcTaskm HELICOIL®
obecneyrBaeT paBHOMEPHOE pacnpeaeneHme
Harpysku 1 HanpshxeHusi, TeM caMbiM co3faBast
6e3ynpeyHoe npuneraHve 6OKOBbIX
nosepxHocTeit. MNorpelHocTb Wwara 1 yrrosasi
MOrpeLlHOCTb KOMMEHCUPYIOTCS Ha obLLe AMHe
pe3bb0BoOM BCTaBku. Taknm obpasom,
AocTuraeTcs naearnbHasi nepefaya ycunus ot
6onTa K npuHMMatoLLen pesbbe. KauecTBo
pe3bb0oBbIX COeAMHEHWA 3HaUNTENbHO
MOBbILLAETCS, KaK AN CTaTUYECKUX, Tak 1 Ans
AMHamMmyecknx paboumx Harpysok.

I
%
0

LIS,
//////// 2

OnTumanbHoe pacnpeneneHve yeunus c 6e3
npeaBapuTenbHOrO HaTSXKEHWS NOBbILLAET

YCTanoCTHYIO MPOYHOCTb ANHAMUYECKN

Harpyxaembix 6onToB. 10 31O NpUYMHe

HELICOIL® Tatke MOXHO MCMONb30BaTh AN

pe3bb B BEICOKOMPOYHLIX MaTepuanax,

Hanpumep, CTanu UM YyryHHbIX cnnaeax.

YCTONYMBOCTb K KOPPO3UU U TEPMUYECKOMY
BO30ENCTBUIO

Csoiictea MaTepuana HELICOIL® plus
no3BonsoT n3bexaTb «3akycbiBaHUsI» 60NTOB
npy HopMarbHbIX YCIIOBUSIX OKPYXatoLeln cpeapbi.
[insa pe3bb0BbIX COEAVHEHWI, UCMbITbIBAOLLMX
bonbLUMe TepMUyeckne Harpy3ku, npegnaratTcs
pesb6osble BcTasknm HELICOIL® plus n3
MaTepuanoB Ha OCHOBE HUKENS, C MOKPbITUEM U
6e3 Hero. ANacTUYHOCTb U YNPYrocTb
COXPaHSOTCA Aaxe NpuW BbICOKUX TeMnepaTtypax.
Mpwv ncnonb3oBaHUM MaTepuanos, 0COGEHHO
noaBepXXeHHbIX KOPPO3WK, HaNpUMep, MarHus,
npumensiioTes sctasku HELICOIL® plus
cneumasnbHOro UCMOMHEHWS U3 BbICOKOMPOYHOTO
antMUHNA ¢ 0COBbIM NOKPLITUEM. TemM caMbiM

WCKIIOYaeTCA KOHTaKTHaA Koppo3usa.




_ BOLLH O

Pe3b6oeasi mexHonozusi HELICOIL® plus

lpeumywiecmea

CBob6oaa BbIGoOpa KOHCTPYKLMUKN ] 7 —

: 1
Pesbbosble BcTasku HELICOIL® plus i |
NpefocTaBnsaoT KOHCTPYKTOPY OTHOCUTENbHYHO ! 1
cBoboay B BbiOOpe MaTepuana v ero TOmMLMHbI. ‘
Bcneacteue yMeHbLUEHUSI Yucna COeaANHEHNI U
cokpalleHust pasmepa 6onTa, a Takke 3KOHOMUK
mMaTtepuara, paboyero npocTpaHcTBa 1 Beca npu
OVHaKOBbIX UM 6onee BbICOKMX TPEOOBAHMSX,
OOCTUraeTcsi 3HaYNTENbHOE COKpalleHne 3aTpat
¢ nomotupso HELICOIL® plus.
- MeHbLias anvHa pesbbbl.
- MeHbLnIt AnameTp BUHTa Bonee BbICOKOrO
Krnacca npoyHOCTU.

6e3 npuMeHeHs C NpUMeHeHnem
HELICOIL® plus  ————  HELICOIL® plus

Mpo4HocTb Nocagku

HapyxHbIi AnameTp pe3bboBO BCTaBKM HELICOIL® plus B cocTosiHWM 0 YCTaHOBKW Ha onpeaenéHHbIn
pa3mep bonblue, Yem nocagoyHasi pesbba. ATa pasHuua — Hapsay € BbICOKUM MPY>XUHSLLMM yCunmem
mMaTtepuana — Bbl3blBaeT paguanbHoe pacluMpeHne n, TeM camblM, 4aéT NPOYHY0 nocaaky 6e3 3a3opa B
npyvHumatowen pesbbe. B Takom cnydae Gonblue He HY>XHbl LOMONMHUTENbHbIE ANEeMEHTbI (ouKcaumm nnm
Knen, kak anst 0bbI4HbIX BTYMOK.

CmonopeHue euHma ¢ npumeHeHuem HELICOIL® plus screwlock

Pe3bb0oBasi TEXHONOMUsi M BUTOK pe3bObl LECTUrpaHHoN (hopMbl pe3b6oBOI BCTaBKM
HELICOIL® plus screwlock 06ecrneunBaioT BbICOKYO CTeneHb BrIOKMPOBKM TPEHNeM U,
TakMm 06pa3oM, KOHTPOBKY BUHTa OT CAMOMPOU3BONbHOMO OTBUHYMBAHWSI.

[ononHutensHasa gukcaums COeAUHEHNS WNSIMHTaMK, NPOBOMOKaMU UK Lanbamm
He TpebyeTcsi. 3TO cokpallaeT 3aTpaTbl U YNPOLLAET YCTAHOBKY.

OpUEHTUPOBOYHBIE 3HAYEHMSA 419 MOMEHTOB 3aTsbkku B cooTBeTcTBUM ¢ DIN 267 yactb 15
unn ISO 2320 gencTBuTenbHbI Ans KPYNHbIX pe3bb 1 Menkmx pesbb
3HayeHus ykasaHbl B Hm, knacc npoyHoctu 8

Pe3b6bl M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18 M20
::KzaB”““”Ba“”e' 043 090 1,60 3,00 600 105 155 240 320 42,0 54,0
;';HOTB”“‘*”Ba“”e- 0,12 0,18 029 045 0,85 1,5 2,3 3,3 45 6,0 7,5
fﬂ':Hf’TB"'“””Ba“”e' 008 012 020 030 060 10 16 23 30 42 53

MoMeHTbI 3aTsKKM Ans APYrMX METPUYECKUX pe3bb NpesocTaBnsaoTcs No 3anpocy.



I ©OtHOFF -

Mamepuansbi
Pe3bboBas MwuH. npegen KayectBo 0bpaboTku
BCTaBKa TemneparypHasi NpOYHOCTN MOBEPXHOCTU
> _ MpyMepbl NpUMeHeHus
CTOMKOCTb NPy pacTshkeHn rocTaBnsieMoit
Martepuans' (komH. t°C) npogykuuu'
BeicokokadectBeHHasi ctanb A2 425°C Heponro 1400 H/MMm? — 6e3 obpaboTku cTaHAapTHOe NPUMEHEHWE MpY U3roTOBMEHUM 06-
X5 CrNi 18 10 315°C pnutenbHo — nonMpoBaHHas ANSA BCEX KNACCOB NPOY-  NMErY&HHbIX KOHCTPYKLUA,
Martepuan Ne1.4301 — cyxasi nnéHka- HOCTU 1 MaTepuarnos® Hanpumep, U3 antoMuHus,
cmaska anioMUHUEBBIX UNK Mar
— KagMupoBaHHas- HUEBbIX CMNaBoB?
nocepebpeHHas
BbicokokadecTBeHHas ctanb A4 425°C Hegonro 1400 H/mMm® NOBbILLEHHASA YCTOMN- Npwy U3roTOBNEHNN
X6 CrNiMoTi 17 12 2* 315°C pnutenbHo YMBOCTb K KOPPO3UN 06ner4yéHHbIX KOH-
Martepuan Ne 1.4571 — BbICOKONErup. GonTbl U3 CTPYKLMN,
CrNi-crann® B MOPCKOW U XI0p-
— Hebonbluoe pe3bboBoe  copepxallel Boge
TpeHue
BpoHza 300°C Heponro 900H/MM? — 6e3 obpaboTkn — MefHble AeTanu
CuSN 6 250°C pnutenbHo — KagmupoBaHHas — xopoBasi peabba
Martepuan Ne 2.1020.34 — CrNi-6onTbl
Cnnas Inconel X 750 750°C Heponro 1150 H/mMm? - 6e3 06paboTKu — TepMUYeckas Harpyska B — KocMU4eckas TexHuka
NiCr15Fe7TiAl 550°C pnutensHo - nocepe6péHHasn COYeTaHumn C KOPPO3NOH- — TypBUHbI ANs CaMoneToB
Martepuan Ne 2.4669 HOWA 3aLuTON — Typ6o-HarHeTatenm
Cnnae Nimonic 90 900°C Hegonro
NiCr20 Co 18Ti 600°C gnutensHo
Martepuan Ne 2.4632
AnoMUHMI 170°C Heponro 500 H/mMm? — TBEpA. NOKpbITUE  — MarHueBble AeTtanu — aBnaLMoHHas TeXHMKa
AlZnMgCu 1,5* 150°C anutensHo — cyxas nneHka- — 06ner4yéHHble KOH-
Martepuan Ne 3.4365 cmaska CTpYKLMM

1 [lpyrve matepuansl unu o6pabotka NoBePXHOCTM MO 3anpocy

2 Mpy NPUMEHEHUN MarHUEBbIX CMNABOB Ha HaPYXXHOM y4acTKe PEKOMEHAYIOTCS crnieLuanbHble Mepbl Mo 3aluTe OT KOPPO3nK
3[py NPUMEHEHNN XPOMOHWKENEBbIX GONTOB Mbl PEKOMEHAYEM MOAXOASILLEE NOKPbITUE 1NN 0BLIYHOE CMA304HOE CPEACTBO
“MocTaBka no 3anpocy

MpumeyuaHue: [laHHbIEe NPUMEHNMBI TONbKO ANt HeokpallueHHbIx HELICOIL®pluss
[o M5 - kpacka BblaepxumBaeTt Temnepatypy ot -18°C go +200°C

OT M6 - kpacka BblaepxuBaeT Temnepatypy ot -5°C go +120°C

(+150°C kpaTKOBPEMEHHO)

Tunbi pe3bb

«HELICOIL plus free running» «HELICOIL®plus SCREWLOCK®»
Reatta HomuHanbHbIi HomuHanbHas HomuHanbHbIi HomuHanbHas
anametp AnvHa nanametp AnvHa

MeTtpuueckas 1ISO-pesbba, HopmanbHas M2+M68 0,5d+3d M2+M39 0,75d+3d°
=2 M8x1+M160x6  05d+3d M 8x1 + M 64x4 075d+3d
Tpy6Has pe3bba 1ISO 228/1 G, =G, 1d+25d . .
BputaHckuin Ctangaprt - TpybHas pesbba= BSP EARVA e
YHuduumpoaHHas unu Amepuk.HaumoHansH. 56 = 17 7 - 56 3/ 7. o~
kpynHas pessba = UNCING 2-56 = 17,6 1d+25d 2-56 +%/,’-16 1d+25d
YunduumposarHas nnu Amep.HauuoH. menkas PSP . R 3 -
pesba = UNF/ NF 3-56 + 17,12 1d+25d 3-56 +%/,’-16 1d+25d
BputaHckuii CtaHgapT- KpynHas pesbba = BSW 1=y 1d+25d e+ 1d+25d
BpuraHckuin Ctangapt - Mernkas pesbba = BSF g 1Y) 1d+25d e ) 1d+25d
CraHpapt bputaHckoi Accouuaumm = BA 0BA + 6BA 1d+25d 0BA 2BA 4BA 6BA 1d+25d

5 HeBo3moxHO ¢ M2 u M 2,5

Peabbosblie BecTasku HELICOIL®plus cOOTBETCTBYIOT MHOMMM TEXHUYECKIM creuuduKkaumam m
cTaHAapTaM AN MalMHOCTPOEHUSt U aBMakocmumnyeckor otpacnu. Cpegu npoyero, ato — DIN
8140, DIN 65536, LN 9039, LN 9499. [ipyrue ctangaptbl (Hanpumep, BoeHHble (MS) n EN —
cTaHaapTbl) No 3anpocy.




_ BOLLH O

Mpumepsi npuMeHeHus1 pesb6oebix ecmasok HELICOIL® plus

KpbiLLika KOpoBKM Nepeaay aBTOMOBUIS U3 JIUTOro Retans ernnegvm NPOAONbHBIX Ayr baraxHuka Ha
; KpbllLe aBToMoBuns
anomuHna HELICOIL® plus M6 x 6 free runnin . !
P 9 TNuton anomuHuin ¢ HELICOIL® plus M6 x 6
screwlock
Kopnyc 13 anioM1H1MeBOro NATEHOro crinaea. Kopnyc peaykTopa yrnownngosanbHoi MallnHbI
®nane ¢ HELICOIL® plus M5 x 10 screwlock U3 anoMuHus

HELICOIL® plus M10 x 15 screwlock
HELICOIL® plus M6 x 12 free running

Kopnyc Ana anekTpu4ecknx KOMNOHEHTOB U3

Onopa asurartenda ana cagoBsoro namenb4nTena ns antomubns HELICOIL® plus screwlock

anoMuHUS.
CTonopeHie BUHTOB ¢ nomoLubio HELICOIL® plus
screwlock M8 x 12

MydTa Ana nprMeHeHUs B BbICOKOTEMMNEPaTypHbIX
obnacTsix co BcTaskon HELICOIL® u3 cnnasa
MHKOHENb (nocepebpeHHoro)

OrpaxaeHune ycTaHOBMEHHON 3anoanuuo nambl.
Matepwuan: nutoit antomuHmin HELICOIL® plus M8 x
12 free running



I ©OtHOFF -

Yka3aHusi no npoekmuposaHuro 0ns pesb6oeoii mexHonozuu HELICOIL® plus

OnpedesieHUe HOMUHaJIbHOU OJIUHbI

OpWEHTUPOBOYHBIE 3HAYEHUS ANA onpeaeneHns MUHUMAanbLHO AnuHbLI peabbosoii Bctakm HELICOIL® plus, B
3aBMCUMMOCTU OT MaTepvarna u krnacca npoYHOCT GOrTOB, AENCTBUTENBHO Ansa Temnepatypbl 20°C.

MpoyHocTb

maTepuana Knacc npo4HocTtn 6onta

Mpenen npo4HocTU

e P 2 2 O I I I

no 100 1,5d 1,5d 2 d 25d 3d 3 d - - -

> 100 - 150 1,6d 1,6d 2 d 2 d 25d 25d 25d 25d 3d
> 150 - 200 1d 1,56d 1,56d 1,5d 2 d 2 d 2 d 25d 25d
> 200 - 250 1d 1 d 1,5d 1,5d 1,5d 1,56d 2 d 25d 25d
> 250 - 300 1d 1d 1 d 1d 1,5d 1,5d 1,6d 2 d 2d
> 300 - 350 1d 1 d 1 d 1d 1d 1,5d 1,5d 1,5d 2d
> 350 - 400 1d 1d 1 d 1d 1d 1d 1,5d 1,5d 1,5d
> 400 - 000 1d 1d 1d 1d 1d 1d 1,6d 1,5d 1,6d

Tabnuua 3HadeHui Ana OonpeaeneHuss HOMUHANbHOW ANWUHLI AEWCTBUTENbHA ANS antoMUHUSA, a Takke
MaTepuarnos C COOTHOLLEHNEM

Hanpaxexue casura =010,6100,7
HanpsixkeHue pactsikenus (R,) ’ ’

L|yryHHI::Ie cnnaBbl HaCTUYHO XapaKTepusyrTCcA COOTHOLLEHNEM

Hanpsxenve casura
HanpspkeHus pactsxenus (R,)

=0710,8 80 1,4 (McTounumk: VDI 2230 (Coto3 HEMELIKMX UHXEHEPOB))

OpVIeHTI/IpOBO‘-IHbIe 3Ha4YeHuna onpeaeneHbl ncxoga 13 Toro, YTo B CoeaAnHEeHUn oonT aBnseTca 6onee crnabbim
3BEHOM.

PeKOMeH,D,yeMbIe HOMUHarnbHbIE OANMUHbI MOTYT ObITb YMEHbLUEHbI, €CNN 3TO NOATBEPXKAAT UCMNbITaHUA.
MocTasnstoTca NPOMEXYTOYHbIEe ANTNHbI.

lMpenenbHasa TemnepaTtypa 4N antoMUHUEBBIX CNNAaBoB Ta = 300°C, marHmeBbIx cnnaBoB T.=100°C.
Mpu onpepeneHnn napameTpoB pe3bOOBbIX COEAMHEHWA, MOOBEPXKEHHbIX TeMnepaTypHbIM Harpyskam,
HeobXoaMMO Y4YnUTbIBaTb M3MEHEHUE XapaKTEPUCTMK MaTepuarnos.

MuHumanbHasi monwuHa cmeHKu

PacyéT MWHMMANbHOMN TOMWMWUHLI CTEHKU, B Smin = 1,75 X Dy
3HAUMTENbHOM Mepe, MpefonpeneneH napameTpamu

akcnnyatauun. OHK, B CBOKO ovepeapb, obycnaenueaT ¢ © . / F

{ \J amin = 0,375 X Drc
NPOYHOCTb MaTepuana, a Takke rnyouHy BBUHYMBaHUSI. \

YK%3aHHbIe dopMynbl OPUEHTUPOBOYHbLIX 3Hvaquvu7| \\

AeNcTBUTeNbHbl ANA antOMUHUEBBLIX NUTENHLIX U
AedopmmnpyeMbIx CrnaBoB U ANS ANVHbI BBUHYMBaAHNUS
HELICOIL®plus 1,5d. Drc

d = HOMWHanbHbIZ AnameTp 1
D,.c = Hapy>HblIi AnamMeTp NpMHUMatoLLel pe3bbbl oo
] ©

[

a = OCTaTo4Hada TosnnHa CTEHKN

paghuyeckoe uzobpaxkeHue Ha npumepe M 10 x 15:

0 M10 M10
HELICOIL® plusO HELICOIL® plusC) HELICOIL® plusO

PesbboBas sctaska HELICOIL® plus B 4130 0100 015 4130 0100 015 4130 0100 015
N

yCTaHOBJIEHHOM COCTOSAHUN N N <
s &

£

noeozkoBas Landa nosogkoBas Landa
ynaneHa He yAaneHa

Pesb6osas BcTaska HELICOIL®plus ¢ 6ontom
B YCTAHOBMEHHOM COCTOSIHUM




BOLLH O

Bcmaeku HELICOIL® plus

d =HOMWHanbHbI AMameTp pe3bbbl

P =war pe3bbbl

d, =HapyXHbllli AnameTp pe3bboBON BCTaBKU [0
yCTaHOBKM

W = Konum4ectso BUTKOB Nepes yCTaHOBKON \

D,,c = Hapy>Hbli AMameTp NpUeMHO pe3bbbl

D,c= BHYTPEHHUI AnaMeTp pe3bobl

B = anametp cnupansHoro ceepna. BHumaxue:
3HayeHue D, ABNsAeTCA onpefensiowmm ans
BblbOpa cBeprna HyXHoro AuameTpa.

t, = MuHMManbHas rybuHa otBepcTus, cm. DIN 76,
Yactb 1

t, =MuHUManbHas AnvHa NpUemMHon
pe3bbbl C NOMHLIM NPOUEM B FITyXOM
OTBEPCTUM UM MUHUMaIbHas TOMLWMHA nucTa
CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM

t; = MakcumanbHas rnybuHa BBUHYMBaHUS Npy
HeyaanéHHon uande

t; = paccTosiHve OT pe3b6oBOI BCTaBKM A0 MIOCKOCTH
pasbema = 0,25 P — 0,5P, ecnu t, cooTBeTcTBYET
BbILLEYNOMSHYTOMY MUHUMAarnbHOMY 3HaYEHWIO.

MpuemHasn pe3b6a

MoBoakoBas uanda ynaneHa

MoBoakoBas uanda He yaaneHa

2) Mepen HapesaHueM pe3bbbl BbiNoOnHUTE 3eHkoBaHve 90° 1 yaanuTe 3ayceHubl. HapyxHbii aguametp
3eHkoBaHusA = Dy, + 0,1 mm

Mpu ncnonbsosaHu peab6osoit Betasku HELICOIL® plus B cepuitHoM NponsBoaACcTBe, pekoMeHayeM
3HaveHus t, u t,yBennuutb Ha 1xP.
[insi npoBepky Hape3aHus pe3bbbl kanmbp-npo6ku NOCTaBASIOTCS MO 3anpocy.

1)  Matepuan BCTaBkM Unu NOKpbITUE 0003HavatoTcs 5-01 Lumdpo apTukyna
é = HepxaBetowjasa ctanb A2, X 5 CrNi 18 10

1 = 6poHsa, CuSn 6

2 = cnnas Humouk 90 (aHrn.Nimonic), NiCr 20 Co 18 Ti, nocepebpeHHbiIit *

3 = HepxaBetowas ctanb A4, X 6 CrNiMoTi 17 12 2

4 =cnnaB WHkoHenb X 750 (aHmn. Inconel), NiCr 15 Fe 7 TiAl, nocepebpeHHbIn*
5 = cnnaB WHkoHenb X 750, NiCr 15 Fe 7 TiAl, nonupoBaHHbIii

6 = HepxaBetowasi ctanb A2, X 5 CrNi 18 10, kagmupoBaHHbIi

7 = HepxaBetowasi ctanb A2, X 5 CrNi 18 10, Ha neHTe

8 = B6poHsa, CuSn 6, Ha neHTe

[pyrve maTtepuarsbl - No 3anpocy.

ApTukyn
1
4130 002 0005

free running

Hace4ka

noBoAKoBasi

uanda

U\‘MM“MW M\‘N‘

WAV

noBoaKoBast
uanda

W n d, - KOHTpPONbHbIE
napameTpbl HeyCTaHOBNEHHOW
pesbbosoii BcTaBkm HELICOIL®
free running u HELICOIL®
screwlock.

[inuHa BCTaBkM MOXET BbITh
n3MepeHa TonbKo nocre
YCTaHOBKM.

* MicnonbayiiTe cneumnanbHblil KIHCTPYMEHT
Bce pasmepbl ykasaHbl B MM. BO3MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMS.

t, min.* Dinc
t3 max.

ApTukyn ApTukyn
free running screwlock
1,0d 4130 002 0002
1,5d 3,0 4,9 26 209 2,8 4130 002 0003
M2 040 2,0d 4,0 6,9 2’8 2,18 21 3,8 2,52 4130 002 0004 [To 3anpocy
2,5d 5,0 8,9 ’ ’ 4,8 4130 002 0005
3,0d 6,0 10,9 5,8 4130 002 0006
1,0d 2,5 G5 2,3 4130 025 0025 4132 025 0025
1,5d 3,75 5,9 33 260 3,5 4130 025 0375 4132 025 0375
M 2,5 045 2,0d 5,0 8,1 3’5 2’70 2,6 4,8 3,08 4130 0250005 4132 025 0005
2,5d 6,25 10,5 ’ ’ 6,0 4130 025 0625 4132 025 0625
3,0d 7,5 12,9 7,3 4130 025 0075 4132 025 0075
1,0d 3,0 3,9 2,7 4130 003 0003 4132 003 0003
1,5d 4,5 6,3 38 311 4,2 4130 003 0045 4132 003 0045
M3 0,5 2,0d 6,0 8,7 4’0 3’22 3,2 5,7 3,65 4130003 0006 4132 003 0006
2,5d 7,5 111 ’ ’ 7,2 4130 003 0075 4132 003 0075
3,0d 9,0 1815 8,7 4130 003 0009 4132 003 0009
1,0d 85 3,7 3,2 4130 0350035 4132 035 0035
1,5d 5,25 6,3 4.42 363 5,0 4130 0350053 4132 035 0053
M 3,5 0,6 2,0d 7,0 8,7 4,60 3,76 3,7 6,7 4,28 41300350007 4132 035 0007
2,5d 8,75 11,2 ’ ’ 8,5 4130 0350875 4132 0350875
3,0d 10,5 13,3 10,2 4130 0350105 4132 035 0105
1,0d 4,0 3,7 3,6 4130 004 0004 4132 004 0004
1,5d 6,0 6,1 505 415 5,6 4130 004 0006 4132 004 0006
M4 0,7 20d 8,0 8,4 5’25 4’29 4,2 7,6 4,91 4130004 0008 4132 004 0008
2,5d 10,0 10,9 ’ ’ 9,6 4130 004 0010 4132 004 0010
3,0d 12,0 13,2 11,6 4130 004 0012 4132 004 0012

* NocTaBnsTCS NPOMEXYTO4YHble OJTNHbI



I ©OtHOFF

Bcmaeku HELICOIL® plus

M5 0,8
M 6 1,0
M7 1,0
M8 1,25
M8x1 1,0
M9 1,25
M 10 1,5

M10x 1 1,0

M10x1,25 1,25

* nocTaBnsoTCS NPOMEXYTO4YHbIE OJTNHbI

1,0d
1,5d
2,0d
25d
3,0d

1,0d
1,5d
2,0d
2,5d
3,0d

1,0d
1,5d
2,0d
25d
3,0d

1,0d
1,5d
2,0d
2,5d
3,0d

1,0d
1,5d
2,0d
25d
3,0d

1,0d
1,5d
20d
25d
3,0d

1,0d
1,5d
2,0d
2,5d
3,0d

1,0d
1,5d
20d
25d
3,0d

1,0d
1,5d
20d
25d
3,0d

1,0d
1,5d
2,0d
25d
3,0d

5,0
7,5
10,0
12,5
15,0

6,0
9,0
12,0
15,0
18,0

7,0
10,5
14,0
17,5
21,0

8,0
12,0
16,0
20,0
24,0

8,0
12,0
16,0
20,0

24,0

9,0
13,5
18,0
22,5
27,0

10,0
15,0
20,0
25,0
30,0

10,0
15,0
20,0
25,0
30,0

10,0
15,0
20,0
25,0
30,0

11,0
16,5
22,0
27,5
33,0

4,3
6,9
9,7
12,3
14,8

4,2
6,9
9,6
12,3
14,6

5,3
8,2
11,1
14,3
17,4

4,7
7.4
10,6
13,5
16,4

6,1
9,5
12,9
16,5
19,9

5,3
8,6
11,9
15,3
18,1

5,0
8,1
11,2
14,2
17,2

7,6
12,1
16,3
20,7
25,0

6,0
9,7
13,1
16,9
20,1

5,6
9,0
12,3
15,7
19,1

6,35
6,6

7,6
7,85

8,65
8,9

9,85
10,1

9,85
10,1

10,85
11,1

12,1
12,5

12,1
12,5

12,1
12,5

13,1
13,5

5,17
5,33

6,22
6,41

7,22
7,41

8,27
8,48

8,22
8,41

9,27
9,48

10,32
10,56

10,22
10,41

10,27
10,48

11,33
11,56

5,2

6,3

7,3

8,4

8,3

9,4

10,50

10,25

10,40

11,50

4,6
71
9,6
12,1
14,6

5,5
8,5
11,5
14,5
17,5

6,5
10,0
13,5
17,0
20,5

7.4
11,4
15,4
19,4
23,4

7,5
11,5
15,5
19,5

23,5

8,4
12,9
17,4
21,9
26,4

9,2
14,2
19,2
24,2
29,2

9,5
14,5
19,5
24,5
29,5

9,4
14,4
19,4
24,4
29,4

10,2
15,7
21,2
26,7
32,2

6,04

7,30

8,30

9,62

9,30

10,62

11,95

11,30

11,62

12,95

ApTukyn

free running

4130 005 0005
4130 005 0075
4130 005 0010
4130 005 0125
4130 005 0015

4130 006 0006
4130 006 0009
4130 006 0012
4130 006 0015
4130 006 0018

4130 007 0007
4130 007 0105
4130 007 0014
4130 007 0175
4130 007 0021

4130 008 0008
4130 008 0012
4130 008 0016
4130 008 0020
4130 008 0024

4130 008 3008
4130 008 3012
4130 008 3016
4130 008 3020

4130 008 3024

4130 009 0009
4130 009 0135
4130 009 0018
4130 009 0225
4130 009 0027

4130 010 0010
4130010 0015
4130 010 0020
4130 010 0025
4130 010 0030

4130 010 3010
4130 010 3015
4130 010 3020
4130 010 3025
4130 010 3030

4130 010 9010
4130 010 9015
4130 010 9020
4130 010 9025
4130 010 9030

4130 011 0011
4130 011 0165
4130 011 0022
4130 011 0275
4130 011 0033

ApTuKyn

screwlock

4132 005 0005
4132 005 0075
4132 005 0010
4132 005 0125
4132 005 0015

4132 006 0006
4132 006 0009
4132 006 0012
4132 006 0015
4132 006 0018

4132 007 0007
4132 007 0105
4132 007 0014
4132 007 0175
4132 007 0021

4132 008 0008
4132 008 0012
4132 008 0016
4132 008 0020
4132 008 0024

4132 008 3008
4132 008 3012
4132 008 3016
4132 008 3020

4132 008 3024

Mo 3anpocy

4132 010 0010
4132 010 0015
4132 010 0020
4132 010 0025
4132 010 0030

4132 010 3010
4132 010 3015
4132 010 3020
4132 010 3025
4132 010 3030

4132 010 9010
4132 010 9015
4132 010 9020
4132 010 9025
4132 010 9030

Mo 3anpocy




BOLLH O

Bcmaeku HELICOIL® plus

to min.*
x d mm

M 12 1,75

M12x 1 1,0

M12x1,25 1,25

M12x15 15

M 14 x 1 1,0

M14x1,25 1,25

M14x15 15

M16x15 15

1,0d
1,5d
2,0d
2,5d
3,0d

1,0d
1,5d
20d
25d
3,0d

1,0d
1,5d
20d
25d
3,0d

1,0d
1,5d
20d
2,5d
3,0d

1,0d
1,5d
20d
25d

1,0d
1,5d
20d
25d

MpuemHas
pesbba ceeven
3aXuraHuns

—
o
o

1,5d
20d
25d

1,0d
1,5d
20d
2,5d

1,0d
1,5d
20d
25d

0,50d
0,75d
100d
1,50 d
2,00d

12,0
18,0
24,0
30,0
36,0

12,0
18,0
24,0
30,0
36,0

12,0
18,0
24,0
30,0
36,0

12,0
18,0
24,0
30,0
36,0

14,0
21,0
28,0
35,0

14,0
21,0
28,0
35,0

8,4
12,4
14,4
16,4

14,0
21,0
28,0
35,0

16,0
24,0
32,0
40,0

16,0
24,0
32,0
40,0

9,0
13,5
18,0
27,0
36,0

5,2
8,4
11,7
14,7
18,0

93
14,5
19,5
24,8
30,0

7,4
11,6
15,9
20,0
243

6,2
9,8
13,5
17,1
20,8

5,6
8,8
12,0
15,2

11,2
17,2
23,2
29,2

4,6
7,4
9,1
10,2

74
11,6
15,7
19,9

6,5
10,1
13,8
17,5

8,7
13,4
18,1
22,9

2,3
3,8
5,6
9,0
12,3

14,4
14,8

14,4
14,8

14,4
14,8

14,4
14,8

16,8
17,2

16,8
17,2

16,8
17,2

16,8
17,2

19,0
19,4

19,0
19,4

21,5
22,0

12,38
12,64

12,22
12,41

12,27
12,48

12,32
12,56

14,43
14,73

14,22
14,41

14,27
14,48

14,38
14,56

16,43
16,73

16,32
16,56

18,54
18,90

12,50

12,25

12,25

12,50

14,50

14,25

14,25

14,50

16,50

16,50

18,75

11,1
17,1
23,1
291
35,1

11,5
17,5
23,5
29,5
35,5

11,4
17,4
23,4
29,4
35,4

11,2
17,2
23,2
29,2
35,2

13,0
20,0
27,0
34,0

13,5
20,5
27,5
34,5

7,8
11,8
13,8
15,8

13,2
20,2
27,2
34,2

15,0
23,0
31,0
39,0

15,2
23,2
31,2
39,2

7,7
12,2
16,7
25,7
34,7

14,27

13,30

13,62

13,95

16,60

15,30

15,62

15,95

18,60

17,95

21,25

ApTukyn

free running

4130 012 0012
4130 012 0018
4130 012 0024
4130 012 0030
4130 012 0036

4130 012 3012
4130 012 3018
4130 012 3024
4130 012 3030
4130 012 3036

4130 012 9012
4130 012 9018
4130 012 9024
4130 012 9030
4130 012 9036

4130 012 4012
4130 012 4018
4130 012 4024
4130 012 4030
4130 012 4036

4130 014 0014
4130 014 0021
4130 014 0028
4130 014 0035

4130 014 3014
4130 014 3021
4130 014 3028
4130 014 3035

4130 014 9084
4130 014 9124
4130 014 9144
4130 014 9164

4130 014 4014
4130 014 4021
4130 014 4028
4130 014 4035

4130 016 0016
4130 016 0024
4130 016 0032
4130 016 0040

4130 016 4016
4130 016 4024
4130 016 4032
4130 016 4040

4130 018 0009
4130 018 0135
4130 018 0018
4130 018 0027
4130 018 0036

ApTuKyn

screwlock

4132 012 0012
4132 012 0018
4132 012 0024
4132 012 0030
4132 012 0036

Mo 3anpocy

4132 012 9012
4132 012 9018
4132 012 9024
4132 012 9030
4132 012 9036

4132 012 4012
4132 012 4018
4132 012 4024
4132 012 4030
4132 012 4036

4132 014 0014
4132 014 0021
4132 014 0028
4132 014 0035

o 3anpocy

Mo 3anpocy

4132 014 4014
4132 014 4021
4132 014 4028
4132 014 4035

4132 016 0016
4132 016 0024
4132 016 0032
4132 016 0040

4132 016 4016
4132 016 4024
4132 016 4032
4132 016 4040

4132 018 0009
4132018 0135
4132 018 0018
4132 018 0027
4132 018 0036



I ©OtHOFF

Bcmaeku HELICOIL® plus

t2 min.*
xd mm
0

M18x 1,5

M 18 x 2

M 20

M20x1,5

M 20 x 2

M 22

M22x1,5

M 22 x 2

M 24

M24x1,5

* NocTaBnsoTCS NPOMeEXYTO4YHble OJTNHbI

1,5

2,0

2,5

2,0

2,5

1,5

2,0

3,0

iES

0,50 d o

0,75d 13,5
1,00d 18,0
1,50d 27,0
200d 36,0
0,50 d 9,0
0,75d 135
1,00d 18,0
1,50d 27,0
2,00d 36,0
0,50d 10,0
0,75d 15,0
1,00d 20,0
1,50d 30,0
2,00d 40,0
0,50d 10,0
0,75d 15,0
1,00d 20,0
1,50d 30,0
2,00d 40,0
0,50d 10,0
0,75d 15,0
1,00d 20,0
1,50d 30,0
2,00d 40,0
0,50d 11,0
0,75d 16,5
1,00d 22,0
1,50d 33,0
2,00d 44,0
0,50d 11,0
0,75d 16,5
1,00d 22,0
1,50d 33,0
200d 44,0
050d 11,0
0,75d 16,5
1,00d 22,0
1,50d 33,0
2,00d 44,0
0,50d 12,0
0,75d 18,0
1,00d 24,0
1,50d 36,0
200d 48,0
0,50d 12,0
0,75d 18,0
1,00d 24,0
1,50d 36,0
2,00d 48,0

4,2
7,0
9,5
14,9
20,2

3.1
5,1
7,1
11,2
15,1

2,7
4,5
6,3
10,0
13,7

4,9
7,9
10,7
16,7
22,4

SE5)
5,8
8,0
12,5
16,8

3,0
5,0
6,9
10,9
15,0

5,5
8,6
11,7
18,1
245

3,9
6,4
8,7
13,6
18,4

2,6
4,5
6,2
10,0
14,0

6,0
9,5
12,9
19,8
26,7

21,5
22,0

21,5
22,0

23,7
24,2

23,7
24,2

23,7
24,2

26,3
26,8

26,3
26,8

26,3
26,8

28,6
291

28,6
29,1

18,32
18,56

18,43
18,72

20,54
20,90

20,32
20,56

20,43
20,73

22,54
22,90

22,32
22,56

22,43
22,73

24,65
25,05

24,33
24,56

18,50

18,50

20,75

20,50

20,50

22,75

22,50

22,50

24,75

24,50

8,2
12,7
17,2
26,2
35,2

8,0
12,5
17,0
26,0
35,0

8,7
13,7
18,7
28,7
38,7

9,2
14,2
19,2
29,2
39,2

9,0
14,0
19,0
29,0
39,0

9,7
15,2
20,7
31,7
42,7

10,2
15,7
21,2
32,2
43,2

10,0
15,5
21,0
32,0
43,0

10,5
16,5
22,5
34,5
46,5

11,2
17,2
23,2
35,2
47,2

min.

19,95

20,60

23,25

21,95

22,60

25,25

23,95

24,60

27,90

25,95

ApTuKyn

free running

4130 018 4009
4130 018 4135
4130 018 4018
4130 018 4027
4130 018 4036

4130 018 5009
4130 018 5135
4130 018 5018
4130 018 5027
4130 018 5036

4130 020 0010
4130 020 0015
4130 020 0020
4130 020 0030
4130 020 0040

4130 020 4010
4130 020 4015
4130 020 4020
4130 020 4030
4130 020 4040

4130 020 5010
4130 020 5015
4130 020 5020
4130 020 5030
4130 020 5040

4130 022 0011
4130 022 0165
4130 022 0022
4130 022 0033
4130 022 0044

4130 022 4011
4130 022 4165
4130 022 4022
4130 022 4033
4130 022 4044

4130 022 5011
4130 022 5165
4130 022 5022
4130 022 5033
4130 022 5044

4130 024 0012
4130 024 0018
4130 024 0024
4130 024 0036
4130 024 0048

4130 024 4012
4130 024 4018
4130 024 4024
4130 024 4036
4130 024 4048

ApTuKyn

screwlock

4132 018 4009
4132 018 4135
4132 018 4018
4132 018 4027
4132 018 4036

4132 018 5009
4132 018 5135
4132 018 5018
4132 018 5027
4132 018 5036

4132 020 0010
4132 020 0015
4132 020 0020
4132 020 0030
4132 020 0040

4132 020 4010
4132 020 4015
4132 020 4020
4132 020 4030
4132 020 4040

4132 020 5010
4132 020 5015
4132 020 5020
4132 020 5030
4132 020 5040

4132 022 0011
4132 022 0165
4132 022 0022
4132 022 0033
4132 022 0044

Mo 3anpocy

4132 022 5011
4132 022 5165
4132 022 5022
4132 022 5033
4132 022 5044

4132 024 0012
4132 024 0018
4132 024 0024
4132 024 0036
Mo 3anpocy

Mo 3anpocy




BOLLH O

Bcmaeku HELICOIL® plus

t2 min.*
xd mm W

M 24 x 2

M 26 x 1,5

M 27

M 27 x 1,5

M27 x 2

M28x1,5

M 30

M30x 1,5

M 30 x 2

M 33

* NocTaBnsoTCS NPOMEXYTO4YHble ONTNHbI

2,0

3,0

2,0

3,5

2,0

3.5

0,50 d
0,75d
1,00 d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00d
1,50d
2,00d

0,50d
0,75d
1,00 d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00d
1,50d
2,00d

0,50d
0,75d
1,00d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00d
1,50d
2,00d

0,50d
0,75d
1,00 d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00d
1,50d
2,00d

0,50d
0,75d
1,00 d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00d
1,50d
2,00d

12,0
18,0
24,0
36,0
48,0

13,0
19,5
26,0
39,0
52,0

13,5
20,3
27,0
40,5
54,0

1355
20,3
27,0
40,5
54,0

13,5
20,3
27,0
40,5
54,0

14,0
21,0
28,0
42,0
56,0

15,0
22,5
30,0
45,0
60,0

15,0
22,5
30,0
45,0
60,0

15,0
22,5
30,0
45,0
60,0

16,5
24,8
33,0
49,5
66,0

4,3
7,0
9,6
15,0
20,2

6,5
10,3
14,0
21,6
29,1

3,2
5,0
7,1
11,4
15,4

6,7
10,7
14,6
22,6
30,0

5,1
7,9
10,8
16,8
22,6

7,1
11,1
15,2
23,3
31,4

3,0
4,9
7,0
11,0
14,9

7,8
12,2
16,5
25,3
34,0

5,7
9,0
12,3
19,0
25,5

3,4
5,6
7,8
12,2
16,5

28,6
291

31,0
SIlE5

32,2
32,7

32,2
32,7

32,2
32,7

33,1
33,6

35,2
35,7

35,2
35,7

35,2
35,7

38,3
38,8

24,43
24,73

26,33
26,56

27,65
28,05

27,33
27,56

27,43
27,73

28,33
28,56

30,76
31,21

30,33
30,56

30,43
30,73

33,76
34,21

24,50

26,50

27,75

27,50

27,50

28,50

31,00

30,50

30,50

34,00

11,0
17,0
23,0
35,0
47,0

12,2
18,7
25,2
38,2
51,2

12,0
18,8
25,5
39,0
52,5

12,7
19,5
26,2
39,7
53,2

12,5
19,3
26,0
39,5
53,0

13,2
20,2
27,2
41,2
55,2

13,2
20,7
28,2
43,2
58,2

14,2
21,7
29,2
44,2
59,2

14,0
21,5
29,0
44,0
59,0

14,7
23,0
31,2
47,7
64,2

min.

26,60

27,95

30,90

28,95

29,60

29,95

34,55

31,95

32,60

37,55

ApTukyn

free running

4130 024 5012
4130 024 5018
4130 024 5024
4130 024 5036
4130 024 5048

4130 026 4013
4130 026 4195
4130 26 4026
4130 026 4039
4130 026 4052

4130 027 0135
4130 027 0203
4130 027 0027
4130 027 0405
4130 027 0054

4130 027 4135
4130 027 4203
4130 027 4027
4130 027 4405
4130 027 4054

4130 027 5135
4130 027 5203
4130 027 5027
4130 027 5405
4130 027 5054

4130 028 4014
4130 028 4021
4130 028 4028
4130 028 4042
4130 028 4056

4130 030 0015
4130 030 0225
4130 030 0030
4130 030 0045
4130 030 0060

4130 030 4015
4130 030 4225
4130 030 4030
4130 030 4045
4130 030 4060

4130 030 5015
4130 030 5225
4130 030 5030
4130 030 5045
4130 030 5060

4130 033 0165
4130 033 0248
4130 033 0033
4130 033 0495
4130 033 0066

ApTuKyn

screwlock

4132 024 5012
4132 024 5018
4132 024 5024
4132 024 5036
4132 024 5048

o 3anpocy

4132 027 0135
4132 027 0203
4132 027 0027
4132 027 0405
4132 027 0054

o 3anpocy

Mo 3anpocy

Mo 3anpocy

4132 030 0015
4132 030 0225
4132 030 0030
4132 030 0045
4132 030 0060

Mo 3anpocy

Mo 3anpocy

Mo 3anpocy
Mo 3anpocy
4132 033 0033
4132 033 0495
4132 033 0066



I ©OtHOFF

Bcmaeku HELICOIL® plus

t2 min.*
xd mm

M33x2

M 36

M 36 x 1,5

M 36 x 2

M 36 x 3**

M 39

M 39 x 2

M 39 x 3

M 42

2,0

4,0

1,5

2,0

3,0

4,0

2,0

3,0

4,5

0,50 d
0,75d
1,00d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00 d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00 d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00 d
1,50d
2,00d

0,75d
1,00d
1,25d
1,50d
2,00d

0,50 d
0,75d
1,00d
1,25d
1,50d

0,50 d
0,75d
1,00 d
1,25d
1,50 d

0,50 d
0,75d
1,00d
1,25d
1,50d
2 d

16,5
24,8
33,0
49,5
66,0

18,0
27,0
36,0
54,0
72,0

18,0
27,0
36,0
54,0
72,0

18,0
27,0
36,0
54,0
72,0

18,0
27,0
36,0
54,0
72,0

29,3
39,0
48,8
58,5
78,0

195
29,3
39,0
48,8
58,5

19,5
29,3
39,0
48,8
58,5

21,0
35,0
42,0
52,5
63,0
84,0

6,4
10,1
13,7
21,2
28,4

3,2
5,0
7,0
11,1
15,2

S
14,7
19,9
30,5
41,0

6,8
10,3
14,1
21,9
31,1

4,4
7,2
9,9

15,3

205

5,5
7,7
€9
12,3
16,6

7,5
11,9
16,3
20,6
25,0

4,9
7,8
10,8
13,7
16,8

3,3
6,2
7,3
9,5
11,6
15,6

38,3
38,8

42,1
42,6

42,1
42,6

42,1
42,6

42,1
42,6

45,1
45,6

45,1
45,6

45,1
45,6

48,5
49,0

33,43
33,73

36,87
37,34

36,33
36,56

36,43
36,73

36,65
37,05

39,87
40,34

39,43
39,73

39,65
40,05

42,98
43,05

33,50

37,00

36,50

36,50

37,00

40,00

39,50

40,00

43,00

* MocTaBnsATes NpoMexyTouHble AnnHbl. HELICOIL® plus > M 24 - no 3anpocy

** [locTynHbl Apyrne anameTpbl pe3bb. CMoTpu Tabnuuy «Tunbl pe3bb» Ha cTp. 8

15,5
23,8
32,0
48,5
65,0

16,0
25,0
34,0
52,0
70,0

17,2
26,2
35,2
53,2
71,2

17,0
26,0
35,0
53,0
71,0

16,5
25,5
34,5
52,5
70,5

23,4
33,1
42,9
52,6
72,1

16,6
26,3
36,1
45,8
55,6

15,1
24,8
34,6
44,3
54,1

18,7
32,7
39,7
50,2
60,7
81,7

min.

35,60

41,20

37,95

38,60

39,90

44,20

41,60

42,90

47,85

ApTukyn

free running

4130 033 5165
4130 033 5248
4130 033 5033
4130 033 5495
4130 033 5066

4130 036 0018
4130 036 0027
4130 036 0036
4130 036 0054
4130 036 0072

4130 036 4018
4130 036 4027
4130 036 4036
4130 036 4054
4130 036 4072

4130 036 5018
4130 036 5027
4130 036 5036
4130 036 5054
4130 036 5072

4130 036 6018
4130 036 6027
4130 036 6036
4130 036 6054
4130 036 6072

4130 039 0293
4130 039 0039
4130 039 0488
4130 039 0585
4130 039 0078

4130 039 5195
4130 039 5293
4130 039 5039
4130 039 5488
4130 039 5585

4130 039 6195
4130 039 6293
4130 039 6039
4130 039 6488
4130 039 6585

4130 042 0021
4130 042 0035
4130 042 0042
4130 042 0525
4130 042 0063
4130 042 0084

ApTuKyn

screwlock

Mo 3anpocy

Mo 3anpocy
Mo 3anpocy
4132 036 0036
4132 036 0054
4132 036 0072

Mo 3anpocy

Mo 3anpocy

4132 036 6018
4132 036 6027
4132 036 6036
4132 036 6054
4132 036 6072

4132 039 0293
4132 039 0039
4132 039 0488
4132 039 0585
4132 039 0078

4132 039 5195
4132 039 5293
4132 039 5039
4132 039 5488
4132 039 5585

4132 039 6195
4132 039 6293
4132 039 6039
4132 039 6488
4132 039 6585

Mo 3anpocy




_ BOLLH O

MazasuHHble pe3b6oebie ecmaeku HELICOIL plus 951 agpghekmueHoli ycmaHoeKku

HELICOIL® plus STRIPFEED"®

MaraauHHble Bctasku HELICOIL® plus (Ha newHTe)

yAO6HbI NPY MOHTaXe Pe3b00BbIX BCTABOK ManbIX

OVameTpoB.

TexHonornyeckue npenMyLLecTsa aAnst Mernko — n

KpyMHOCEPUIAHOTO NPOVN3BOACTBA:!

" npocToTa paboThl;

[ ynydweHune ycnosuii Tpyaa Anst CEpUAHomn
YCTaHOBKY;

I nosbilWeHHaa Npon3BoAnTENLHOCTL Brarogaps
HapéxHol nogave;

I cokpalueHue 3aTpar.

B Hanuumnm nmetotcs Kak pyyHble, Tak u

CTauMOHapHble YCTaHOBOYHbIE YCTPONCTBA.

BcTaBku ans groviMoBoi pe3bbbl: CM. OTAENbHbIN

katanor 0101.

BcnomoratensHoe o6opyaoBaHue: cm. cTpanuuy 30.

Bo6uHa, anameTtp = 320Mm
HELICOIL® plus HELICOIL® plus

Bo6uHa, anameTtp = 220M™M
HELICOIL® plus HELICOIL® plus

Monocku AnsA «B3ATb M NOCTaBUTL»

[vametp
HELICOIL® plus

Konu- Konu- HELICOIL® plus

pe3bbbl
(%]
d

4YecTBO
BCTaBOK

free running
ApTukyn

screwlock
ApTukyn

4YeCcTBO
BCTaBOK

free running
ApTukyn

screwlock
ApTukyn

free running
ApTukyn

screwlock
ApTukyn

1.5xd - - - - - - 150 41307020016 4132702 0016
M2 2 xd 4500 41307020008 4132702 0008* 1000* 4130702 0028* 41327020028 150 41307020018 4132702 0018
3 xd 3000 4130702 0012* 4132 702 0012* - - - - - -
1 xd 5000 41307250004 41327250004 1000 41307250024 41327250024 150 41307250014 41327250014
M 2.5 15xd 4000 41307250006 41327250006 1000 41307250026 41327250026 150 41307250016 4132 725 0016
2 xd 3000 41307250008 41327250008 1000 41307250028 41327250028 150 41307250018 4132 7250018
1 xd 4000 41307030004 41327030004 1000 41307030024 41327030024 100 41307030014 4132 703 0014
M3 15xd 2800 41307030006 41327030006 1000 41307030026 41327030026 100 41307030016 4132 703 0016
2 xd 2000 41307030008 41327030008 1000 41307030028 41327030028 100 41307030018 4132703 0018
1 xd 5000* 41307350004 41327350004* 1000* 41307350024* 41327350024* 100 41307350014 4132 7350014
M 3.5 15xd  5000° 4130 7350006* 41327350006 1000* 41307350026 41327350026* 100 41307350016 4132 735 0016
2 xd 5000 41307350008° 4132 7350008* 1000° 4130 7350028* 4132 7350028* 100 41307350018 4132 7350018
1 xd 2200 41307040004 41327040004 1000 41307040024 41327040024 100 41307040014 4132704 0014
M4 15xd 1500 4130704 0006 41327040006 1000 41307040026 41327040026 100 4130704 0016 4132 704 0016
2 xd 1300 41307040008 4132 704 0008 100 41307040018 41327040018
1 xd 1500 41307050004 41327050004 1000 41307050024 41327050024 100 41307050014 4132 705 0014
M5 15xd 1000 41307050006 4132 705 0006 - - - 100 41307050016 4132 705 0016
2 xd 800 41307050008 4132 705 0008 = = = 100 41307050018 4132 705 0018
1 xd 1100 41307060004 4132 706 0004 * * * 100 4130706 0014 4132 706 0014
M6 15xd 750 41307060006 4132 706 0006 - - - 100 4130706 0016 4132 706 0016
2 xd 550 41307060008 4132 706 0008 - - - 100 4130706 0018 4132 706 0018
1 xd 650 41307080004 4132 708 0004 = = = 100 41307080014 4132 708 0014
M8 15xd 400 41307080006 4132 708 0006 - - - 100 41307080016 4132 708 0016
2 xd 300 41307080008 4132 708 0008 = = = 100 41307080018 4132708 0018
1 xd 400 41307100004 4132 710 0004 - - - * * *
M 10 15xd 270 41307100006 4132 710 0006 - - - * * *
2 xd 200 41307100008 4132 710 0008 - - - * * *
*Mo 3anpocy
® [nametp
H E LI c0| L plus pe3bobl ApTUKYN
2d
lMpucnocobneHue
M2 4148 002 0000
0151 ycmaHoe8KuU
«835mb U M25 4148002 0000
nocmasumbpby» M3 4148 002 0000
M 3,5 4148 002 0000
M 4 4148 004 0000
M5 4148 004 0000
M6 4148 006 0000
M8 4148 008 0000

MpricnocobneHnne «B3ATb M MOCTaBUTLY YcraHoska HELICOIL® plus




I ©OtHOFF

YcmaHoeka pe3s608bix ecmagok HELICOIL® plus

1) Ceepnenue 2) HapesaHue npueMHoM
oTBepcTUs pe3b6bl HELICOIL®
MoxanyncTa, obpatute plus
BHUMaHWe Ha Moxanyncra, ncnonbaynte
pekomMeHzyeMble TOMbKO creumanbHbIi
OVameTpbl OTBEPCTUS MO meTunk HELICOIL®. Ans
pesbby D, ¢, NpoBepKN Nocafo4HHOM
npencraesfieéHHble B pe3bbbl HELICOIL®
Tabnuue pa3MepoB Ha Mbl MocTaBnsieM pe3bboBble
cTp. 11-16. lanHble, kanuép-npobkun HELICOIL®,

KacatoLmecs cnuparbHoro ceepra B, sBnstoTcs
OPUEHTUPOBOYHLIMU 3HAYEHUAMU. [Mpn 3eHKOBaHNM
OTBepCTUs Nof, pe3bby (CHATUM 3ayCceHLEB):
Hapy>XHblii AMameTp 3eHkoBaHus D, +0,1 Mm

3) YcraHoBka BcTaBku HELICOIL® plus 6e3 naTpoHa npeABapuTeNnbLHOIO HaTSXeHUs
BblpaBHVIBaHVIe YCTAaHOBOYHOIO UHCTPYMEHTA: no UeHTpy oTBepcTusa BepTUKaNIbHO

M2-M16

MM 18 — M 24 (Tonbko
KPYMHbINX Liar)

ot UNC 2-56 no UNC 1/2"
-13)

ot UNF 4-48 no UNF 1/2"
-20)

= UNC 5/8"-11

YctaHoBka BcTaBku HELICOIL® plus ¢ naTpoHOM npeaBapyUTenbHOro HaTsKeHus

HELICOIL® plus

C MEefiKUM warom

> M 18 x 1,5 UNC 9/16"-12
> UNF 9/16"-18

> G 1/8"-28)

> BSW 3/16"-24)

> BSF 1/4"-26)

MpaBunbHasa nocagka
Pesb6oBas BcTaBka
HELICOIL® plus npasBunbHO
nocaxeHa B pe3bbe, ecnu
OHa yCTaHOBMeHa B
npuemHyto pe3bby, no
KpaviHen mepe, Ha 1/4
(0,25 P) BuTKa HMxe.

1/4 Wara
-—c

—_—
1/4 Wara

—

4) Ynanenwue uandbl WUHdopmaumio o
MoxanyncTa, yganante BblOOpe p,;mubl
MOBOAKOBYIO Lianddy TOMbKO HELICOIL" plus
nocpeacTtsom cmoTpuTe Ha cTp. 10.
Lwandonomarens
HELICOIL®.

Y pe3bbbl = M 14 cnenyet
yaanatb uandy
AnnHHorybuamm
nocpeacTBOM OBVXKEHUN



BOLLH O

CucmeMHbIe KOMITOHeHMbI Onsi ycmaHO8KU

CmaHOapmHbIl accopmumMeHm pPyYHbIX U
MawuHHbIx Memyukoe HELICOIL® plus

PekomeHayemble OpMEHTUPOBOYHbIE
3HaveHus (1)

[nanasoH TMnoBs

Py4Hon meTumk MalUunHHBIA MeTYNK

CkBo3Hoe oTBepcTue [ Myxoe oTBepcTe CKopoCTb OxnaxaatolLas
Bce tunbl i pe3aHus cMaska
Marepuanesl OTBEPCTHUIA %M“;/ i [M/MUH]
. >
AnIOMUHUIA 1 0140.0
anoMyHVeBble .
AMTeliHbIe cnrashb! 0140.1-2 0141.1 01415 10...20 OMmynbeys
(kopoTkasi cTpy»Ka) 0140.3-5**
AnoMUHUA 1 0140.0
antoMuH1eBble .
TSI ERTEEL] 0140.1-2 0141.1 0141.4 15...20 Smynbeus
(BnuHHas cTpyxka) 0140.3-5**
0140.0
MarHuesble cnnasbl 0140.1-2* 0141.1 0141.4 25 Cyxas
0140.3-5**
Cranb go 700 H/mm 20140.0 16 Macno, amynbcus
UyryH msarkuit Rm << 250 H/mm 20140.1-2*¢ 0141.1 01415 15 KepocwH / amynbcusi
YyryH TBepapin Rm > 250 H/mm 20140.3-5** ' ' 10 Omynbeus
KoBkuin vyryH 10 Macno, amynbcus
Meab 0140.0 16 Macno, amynbcusa
BpoHsa/Tomnak 0140.1-2* 5...12 Macno, amynbcus
01411 0141.5
JlaTyHb BA3Kas 0140.3-5** 16 Macno, amynbcus
LinHkoBbIV cnnas 20 Macno, amynbcus
0141.0 o
NaTyHb xpynkas 0140.1-2* 0141.1 01415 25 Ca°“°
0140.3-5* U

(1) B ot@enbHbIX cnyyasix ons gpyrux marepuanoB Tpebyetcs npoGHbIN NPOXo4 Npu Hape3aHuu.
* KOMMNMeKT METYMKOB (COCTOSLLMIM U3 ABYX METYUKOB).

** KOMNNeKkT MEeTYNKOB (COCTOSALLMIA U3 TPEX METHMKOB).

Mbi Takke noctaBnsgeMm Metynkn ¢ TiN-NoKpbITUEM.

[ns maTepranos, KOTOpble TPYAHO MoAAalTCs MexaHu4Yeckon o6paboTke 1 KOTOpble He NepedncrieHbl B 063ope, Hanpumep:
— HepXaBetoLLlas cTansb;

— Xaporpo4Hasi cTansb;

— Apyrue cTanbHble cniaebl;

— TUTaHOBbIE CrNnasbl,

Mbl MOXeM NpeanoxuTs Bam cneumanbHble MeT4mkm!




I ©OtHOFF

Honycku Ha npuémHbie pe3b6bi

Mempuyeckue pe3bbbi
HopmanbHbie gonycku Anst MeTPU4ecKux pe3b6:
B cootsetcTteum ¢ DIN 8140, yacTb 2, npuémHble pe3bbbl HELICOIL® oteevatot TpebosaHuam gonycka 6H
mod.

6H mod cooTBeTCcTBYET TOYHOCTM Aonycka 5H (Takke cM. OTTUCK Ha Kanmbpe Anst NpuémHom pe3bbbl
HELICOIL®).

Mocne yctaHoBku pesb6oson Betasku HELICOIL © plus, nonyyerHas 1SO-pessbba oTeeuaeT TpeboBaHNsam
ponycka 6H.

MeHbLUMe AONYCKU ANs MeTPUYeCKUX pe3b6:
ABMaLMOHHO-KOCMUYECKMe cTaHaapTbl TpebyoT gonyck 5H ansa ISO-pesbbbi:

MpuémHble peabbbl HELICOIL® normkHbI oTBEYaTh TpebosaHuam gonycka 5H mod.

5H mod cooTBeTCcTBYET TOUYHOCTM Aonycka 4H (Takke cM. OTTUCK Ha Kanubpe Anst NpuémMHol pe3sobl
HELICOIL®).

Mocne ycTaHoBkn pe3bbosoit Betasku HELICOIL® plus, nonyueHHas ISO-pesbba oTeBevaeT TpeboBaHNaM
ponycka 5H.

Pe3bba unmnuHgpuyeckas MJ:
KoHkpeTHo npuémHoii peabbel HELICOIL® ans ncnonbsosaHus 60nTos ¢ npodunem pessbsl MJ Her.

ApTukynbl usgenuin/npumepsbi:
Aptukyn metunkos HELICOIL®

Ona ponycko 6H mod. n 5H: 9-9 undpa aptukyna unsgenus — 1.
Mpumep: M 10 0141 410 0152.

Ona nonyckos 5H mod. n 4H: 9-9 undpa aptukyna usgenus — 2.
Mpumep: M 10 0141 410 0252.

ApTukyn peas6ocopmytowmx metunkos HELICOIL®

Onsa ponyckoB 6H mod. n 5H: 9-a undpa aptukyna nsgenusa — 0.
Mpumep: M 10 0144 110 0004.

Ona gonyckoB 5H mod. n 4H: 9-9 undpa aptukyna nagenus — 2.
Mpumep: M 10 0144 110 0204.

ApTuKyn pe3b60oBbIx kanubp-npo6ok HELICOIL®

Ona gonyckos 6H mod. n 5H: 9-9 undpa aptukyna unsgenusi — 5.
Mpumep: M 10 0147 310 0500.

Ona nonyckos 5H mod. n 4H: 9-9 undpa aptukyna nsgenus — 4.
Mpumep: M 10 0147 310 0400.




_ BOLLH O

Pyuynbie Memyuku dnss HELICOIL® plus

[Onametp Py4Hble MeT4ukn
pe3bbbl nons gonycka 6 H®
Tun 0140.0
(%]
d(xP) ApTukyn
M 2 0140 002 0104
M 2,5 0140 025 0104
M3 0140003 0104
Tun 0140.0 M 3,5 0140 035 0104
PyyHoi metumk HELICOIL® M4 0140 004 0104
M5 0140 005 0104
HapesaHwe: M6 0140006 0104
OcHoBHoOM pe3b6bl ao P=2wMm M7 0140 007 0104
Menkow pe3bbbl o P = 3 mm M8 0140 008 0104
[ns Hape3aHusi pe3bbbl B MaTepuanax ¢ M & 01200083104
NPOYHOCTBIO A0 700 H/mMM’. M9 0140009 0104
M 10 0140010 0104
[Insa CKBO3HbIX OTBEPCTUN M 10 x 1 0140 010 3104
. M 10 x 1,25 0140010 9104
[nsi rMyxmx oTBEPCTUI, ECNN UMEETCS M 11 0140 011 0104
[0CTaTO4HOE NMPOCTPAHCTBO OS5I CTPYXKM
(MMHMManbHoe TpebosaHue - Ha 1 d ry6xe M 12 0140012 0104
MONHOCTLI0 NPOPE3aHHON ANMHbI Pe3b0bl). M12x 1 0140012 3104
oM R M 12 x 1,25 0140012 9104
eTtunkn HELICOIL" B cTaHAapTHOM MCNOMHEHWUN M 12 x 1,5 0140 012 4104
€034atloT NpUeMHyto pesbby ¢ nonem gonycka S5H
(6H mod). B pesynsrate ycraHosku HELICOIL® LG IO Bt
nonyuaetcs 1ISO-peabba ¢ nonem gonycka 6H. Y M 14 x 1 0140014 3104
npuemHoii pesbbul HELICOIL® ¢ nonem gonycka 4H M 14 x 1,25 0140 014 9104
(5H mod) geBsiTast N03MUMst HOMEpa 3aKka3a MeHsieTcst M 14 x 1,5 0140 014 4104
¢ 1 Ha 2. B pesynerarte yctaHosku HELICOIL® M 16 0140 016 0104
nony4yaetcsi ISO-pe3bba ¢ nonem gonycka 5H. M 16 x 1.5 0140 016 4104
M 18 x 1,5 0140018 4104
M 18 x 2 0140018 5104
M20x 1,5 0140 020 4104
MeTuumkn ¢ TiN-NOKpbITEM NOCTaBAAIOTCS MO 3anpocy. M 20 x 2 0140 020 5104
OpQHONPOXOAHBIN METYMK TaKKe UCMONb3YeTCs Kak M22x15 0140022 4104
MalLLMHHBIA METUMK. M22x2 0140 022 5104
M24 x 1,5 0140 024 4104
MeTumkn anst ocobbix TpeboBaHun, Hanpumep, ANs M 24 x 2 0140 024 5104
TBEPAbIX U BA3KMX MaTepuanos, MOCTaBMSOTCA MO M26x15 0140 026 4104
sanpocy. M 27 x 1,5 0140 027 4104
M 27 x 2 0140 027 5104
M 28 x 1,5 0140 028 4104
M30x 1,5 0140 030 4104
M 30 x 2 0140 030 5104
M 33 x 2 0140 033 5104
M 36 x 1,5 0140 036 4104
M 36 x 2 0140 036 5104

M 36 x 3 0140036 6104




I ©OtHOFF

PyuyHbie memyuku HELICOIL® plus

Twun 0140.1-2

PyuHoit MeTunk HELICOIL®, 2-X KOMMMeKTHbIN,
COCTOMT M3 ABYX METYMKOB C pasHbIMU AMameTpamu
pe3bbbl:

YepHoBoW MeTuuK, 4 3axoaHbix BuTKa, 0140.1...
YncToson MeTuuk, 2 3axonHbix BuTka, 0140.2...

KomnnekTbl METYMKOB PEKOMEHIYIOTCS B Crydae C:

— AnameTpamu pe3sbbl = M 18

— maTtepuanamu, nrnoxo nogaatowmmmncs obpaboTke
pesaHunem, gaxe ¢ gnametpamm < M 18

— warom pe3bbbl 4o P = 3,5 mMm

— npu 06paboTke pesaHMeM MaTepuarnos ¢
MPOYHOCTLIO A0 700 H/mm®

— ANS CKBO3HbIX U FNyXUX OTBEPCTUMN

KoMMeKkTbl METYMKOB YMEHbLLAKT HEOBXOAMMbIN
BPALLAOLLNA MOMEHT.

®Metumkn HELICOIL® B CTaHOAPTHOM MCMOSTHEHUN
€O37atoT Nocao4Hyto pe3bby ¢ nonem gonycka SH
(6H mod). B pesyrnsrate yctaHosku HELICOIL®
nony4aetcsi ISO-pe3bba c nonem gonycka 6H. Y
nocagoyHoi pesbbsl HELICOIL® ¢ nonem gonycka
4H (5H mod) geBATasa no3numsa HoMepa 3akasa
MeHsieTcs ¢ 1 Ha 2. B pesynbrate ycTaHOBKU
HELICOIL® nonyyaetcs 1ISO-pe3sba ¢ nonem
ponycka 5H.

MeTuumkm ¢ TiN-nokpbITUEM NOCTaBMAOTCA MO
3anpocy.

MeTunkn ons ocobbix TpeboBaHWin, Hanpumep, Ans
TBEPAbIX 1 BA3KMX MaTepuarnos, NOCTaBnsOTCsS Mo
3anpocy.

[vameTp
pe3bbbl

%]

d (x P)
M2
M 2,5
M3
M 3,5
M 4
M5
M6
M7
M8
M8x1
M9
M 10
M 10 x 1
M 10 x 1,25
M 11
M 12
M12x1
M 12 x 1,25
M12x 1,5
M 14
M 14 x 1
M 14 x 1,25
M14x 1,5
M 16
M16x 1,5
M 18
M18x 1,5
M 18 x 2
M 20
M20x 1,5
M 20 x 2
M 22
M22x1,5
M 22 x 2
M 24
M 24 x1,5
M 24 x 2
M 26 x 1,5
M 27
M 27 x 1,5
M 27 x 2
M 28 x 1,5
M 30
M30x 1,5
M 30 x 2
M 33
M 33 x 2
M 36 x 1,5
M 36 x 2
M 36 x 3

MeTtunku nona gonycka 6 H @

YepHoBOW MeTUMK
Tun 0140.1
ApTukyn
0140 102 0104
0140 125 0104
0140 103 0104
0140 135 0104
0140 104 0104
0140 105 0104
0140 106 0104
0140 107 0104
0140 108 0104
0140 108 3104
0140 109 0104
0140 110 0104
0140 110 3104
0140 110 9104
0140 111 0104
0140 112 0104
0140 112 3104
0140 112 9104
0140 112 4104
0140 114 0104
0140 114 3104
0140 114 9104
0140 114 4104
0140 116 0104
0140 116 4104
0140 118 0104
0140 118 4104
0140 118 5104
0140 120 0104
0140 120 4104
0140 120 5104
0140 122 0104
0140 122 4104
0140 122 5104
0140 124 0104
0140 124 4104
0140 124 5104
0140 126 4104
0140 127 0104
0140 127 4104
0140 127 5104
0140 128 4104
0140 130 0104
0140 130 4104
0140 130 5104
0140 133 0104
0140 133 5104
0140 136 4104
0140 136 5104
0140 136 6104

YuncroBon METUNK
Tun 0140.2
ApTukyn
0140 202 0102
0140 225 0102
0140 203 0102
0140 235 0102
0140 204 0102
0140 205 0102
0140 206 0102
0140 207 0102
0140 208 0102
0140 208 3102
0140 209 0102
0140 210 0102
0140 210 3102
0140 210 9102
0140 211 0102
0140 212 0102
0140 212 3102
0140 212 9102
0140 212 4102
0140 214 0102
0140 214 3102
0140 214 9102
0140 214 4102
0140 216 0102
0140 216 4102
0140 218 0102
0140 218 4102
0140 218 5102
0140 220 0102
0140 220 4102
0140 220 5102
0140 222 0102
0140 222 4102
0140 222 5102
0140 224 0102
0140 224 4102
0140 224 5102
0140 226 4102
0140 227 0102
0140 227 4102
0140 227 5102
0140 228 4102
0140 230 0102
0140 230 4102
0140 230 5102
0140 233 0102
0140 233 5102
0140 236 4102
0140 236 5102
0140 236 6102




BOLLH O

MawuHHbIie Memyuku Ansi HELICOIL® plus

Tun 0141.1

MatwuHHbIn MeTunk HELICOIL®, ¢ npsimbimMm
KaHaBkamu, nepegHuin yron 10°, 4 3axofHbIX BUTKa C
BUHTOBOW MOATOYKOMN.

[nsa CKBO3HbIX OTBEPCTUI, ANSA INYyXMX ryOoKMX
oTBEPCTUIA Nog pe3boy.

[ins MaTepnanos NPOYHOCTLIO He Bbille 850 H/MM’.

Tun 0141.4

MatwuHHbIn meTunk HELICOIL®, cnupansHble kaHaBku
noa yrnom 45° B BUA€e NpaBOCTOPOHHEW crivpany,
nepeaHuii yron 15°, 2 3axogHbIX BUTKA.

[nsa rmyxmx oTBepCTU.

[nsa antoMUHMEBBIX CNaBoB NPOYHOCTLIO 40

500 H/mm’.

Bnnote go M8 — 2 kaHaBku.

HaunHas ¢ M9 — 3 kaHaBKu 1 Takke MOXHO
NPUMEHATb ANA MATKMX CTanen NPoOYHOCTbLIO A0

450 H/imm’.

Tun 0141.5

MatwmHHbIn meTunk HELICOIL®, cnupansHble kaHaBku
noa yrnom 40° B BUAE NpaBOCTOPOHHEW crnvpany,
nepenHuii yron 10°, 3 kaHaBku, 2 - 3 3aX04HbIX BUTKA.
[ns rnyxux otBepcTUii ¢ 6onee rnybokuM oTBEPCTUEM
nop, pesboy.

[inga cranen npoyHocTkio oT 500 H/MM’ go 850 H/mm®
MaKCUMYyM.

Takxke npuroaeH Ans antoMUHUEBbLIX CNAaBOB C
copepxaHuem kpemHus 6onee 10 %.

Onametp
pe3bbbl

%]

d(xP)
M2
M 2.5
M3
M 3.5
M4
M5
M6
M7
M8
M8x1
M9
M 10
M10x 1
M 10 x 1.25
M 11
M 12
M12x1
M 12x1.25
M12x1.5
M 14
M 14 x1
M 14 x 1.25
M14x1.5
M 16
M16x1.5
M 18
M18x 1.5
M 18 x 2
M 20
M20x1.5
M20x2
M 22
M22x1.5
M 22 x 2
M 24
M24 x1.5
M24 x2

MHble pa3mepbl NOCTaBNSIOTCSA NO 3anpocy.
* insa knacca gonycka 4H gesatas undpa aptukyna meHsietcsi ¢ 1 Ha 2.
MoapobHocTyn yka3aHbl Ha cTp. 20.

[ns knacca
aonycka
5H (6H mod.)*

Tun 0141.1
ApTuKyn
0141 102 0104
0141 125 0104
0141 103 0104
0141 135 0104
0141 104 0104
0141 105 0104
0141 106 0104
0141 107 0104
0141 108 0104
0141 108 3104
0141 109 0104
0141 110 0104
0141 110 3104
0141 110 9104
0141 111 0104
0141 112 0104
0141 112 3104
0141 112 9104
0141 112 4104
0141 114 0104
0141 114 3104
0141 114 9104
0141 114 4104
0141 116 0104
0141 116 4104
0141 118 0104
0141 118 4104
0141 118 5104
0141 120 0104
0141 120 4104
0141 120 5104
0141 122 0104
0141 122 4104
0141 122 5104
0141 124 0104
0141 124 4104
0141 124 5104

[ns knacca
aonycka
5H (6H mod.)*

Tun 0141.4
ApTukyn
0141 402 0152
0141 425 0152
0141 403 0152
0141 435 0152
0141 404 0152
0141 405 0152
0141 406 0152
0141 407 0152
0141 408 0152
0141 408 3152
0141 409 0152
0141 410 0152
0141 410 3152

0141 411 0152
0141 412 0152
0141 412 3152

0141 412 4152

0141 414 3152

0141 414 4152

0141 416 4152

0141 418 4152
0141 420 4152
0141 422 4152

0141 424 4152

[nsa knacca
aonycka
5H (6H mod.)*

Tun 0141.5
ApTukyn
0141 502 0102
0141 525 0102
0141 503 0102
0141 535 0102
0141 504 0102
0141 505 0102
0141 506 0102
0141 507 0102
0141 508 0102
0141 508 3102
0141 509 0102
0141 510 0102
0141 510 3102
0141 510 9102
0141 511 0102
0141 512 0102
0141 512 3102
0141 512 9102
0141 512 4102
0141 514 0102
0141 514 3102
0141 514 4102
0141 516 0102
0141 516 4102
0141 518 0102
0141 518 4102
0141 518 5102
0141 520 0102
0141 520 4102
0141 520 5102
0141 522 0102
0141 522 4102
0141 522 5102
0141 524 0102
0141 524 4102
0141 524 5102




I ©OtHOFF

MawuHHbie Memyuku Ansi HELICOIL® plus

OnameTtp
pe3bLOobl

%]

[ns knacca
aonycka
5H (6H mod.)*

Twun 0141.1
ApTukyn
0141 126 4104
0141 127 0104

Tun 0141.1

MatwuHHbIn MeTunk HELICOIL®, ¢ npsimbivMm
KaHaBkamu, nepegHuin yron 10°, 4 3axofHbIX BUTKaA C M 26 x 1.5
BUHTOBOW MOATOYKOMN. M 27

[nsi CKBO3HbIX OTBEPCTUN, ANS IMyXMX rry0oKMx

d(xP)

. M27 x1.5 0141 127 4104

OTBEPCTUI NOA Pe3bBY.
[ins MaTepnanoB NPOYHOCTLIO He Bbille 700 H/mm’. M 27 x2 0141127 5104
M28x1.5 0141 128 4104

M 30 0141 130 0104

M30x1.5 0141 130 4104

M 30 x 2 0141 130 5104

Tun 0141.4 M 33 0141 133 0104

o M 33 x 2 0141 133 5104

MaLUVHHBIA MEeTYMK HEOLICOIL » CTMpankHble M 36 0141 136 0104
KaHaBKu nog yriom 45° B BUAE NpaBoCTOPOHHE!

cnvpanu, nepeaHuin yron 15°, 2 saxogHbix BATKA. M 36 x 1,5 0141 136 4104

[nsa rmyxmx oTBepCcTUn. M 36 x 2 0141 136 5104

[lnst anioMUHMEBBIX CMaBOB MPOYHOCTLIO BMMOTL A0 M 36 x 3 0141 136 6104

500 H/mMm.

o M8, 2 kaHaBKku.

OT M9, 3 kaHaBKU 1 Takke MOXHO NPUMEHSATb ANs
MArKUX CTanei NPoYHOCTLIO BNMOTL 40 450 H/imMm®.

VHble paamepbl NOCTaBNSAOTCA NO 3anpocy.

Moapo6HocTu ykasaHbl Ha cTp. 20.

Tun 0141.5

MaLwmHHbIN MeTunk HELICOIL®, cnupanbHble kaHaBku
nog yrnom 40°B BMAE NPaBOCTOPOHHEN Cnupanu,
nepegHwi yron 10°, 3 kaHaBkK, 2 - 3 3axoaHbIX BUTKA.
[nsa rnyxmx oTBepcTuii ¢ bonee rnybokum
OTBEPCTMEM MO Pe3bby.

[lnsa ctanei npoyHocTbio oT 500 H/mmM® ao 850 H/mm®
MaKcUMyM.

Takke NpUrogeH Ans antoMMHUEBBIX CNIAaBOB C
cogepxxaHneM kpemHus 6onee 10 %.

[ns knacca
aonycka
5H (6H mod.)*

Twun 0141.4
ApTuKyn

0141 426 4152

0141 427 4152

0141 428 4152

0141 430 4152
0141 436 4152

* [ins knacca gonycka 4H geeatas undpa aptukyna meHsietcs ¢ 1 Ha 2.

[nsa knacca
aonycka
5H (6H mod.)*

Twun 0141.5
ApTuKyn
0141 526 4102
0141 527 0102
0141 527 4102
0141 527 5102
0141 528 4102
0141 530 0102
0141 530 4102
0141 530 5102
0141 533 0102
0141 533 5102
0141 536 0102
0141 536 5102
0141 536 6102

MawuHrHble pe3s6ogopmyrowue memyuku 0551 HELICOIL® plus

BeccTpyxeuyHoe Npon3BOACTBO BHYTPEHHEN pe3bbbl B [vavetp OpVEHTUPOBOYHOE
rMyXnX nUnn CKBO3HbIX OTBEPCTUAX. pe3b6bl 3Ha4yeHue anameTpa 0
2 oTBEpPCTUS @ ApTHKYn

Co cmMas04HbIMK KaHaBKaMW. d il

MpoeanbHas nogaya cMasku gaxke npu 60onbLwmnx

rnyBuHax. M3 3.4 0144 103 0004

CKkopocTb npouecca, kak 1 Npy Hape3aHun pe3bbbl. M35 4.0 0144 135 0004

Cma3ska: M 4 4.6 0144 104 0004

MwvHepanbHble Macna unm >xupoBble 3MynbCUN M5 56 0144 105 0004

A . M 6 6.8 0144 106 0004
CCOPTUMEHT MaTepuarnos:

OyeHb NNacTUYHbIe MaTepuansl, Takue Kak M 8 9.0 0144 108 0004

antoMUHNEBbIE, MeOHbIE UITN LIMHKOBLIE CMiaBbl, M 10 11.2 0144 110 0004

ctanb Ao 700 H/MM?, Msirkue Hepxasetolme cTanm. M 12 13.4 0144 112 0004

[na matepuanos ¢ OTHOCUTESNbHBIM YANTMHEHNEM He
meHee 10%.

MHble pa3mepbl NOCTaBASIOTCA No 3anpocy. Mbl Takke
nocraensiem peabbocopmytoLime metunku ¢ TiN nokpbITUEM.

" ins knacca ponycka 4H gessaTas undpa apTvkyna meHseTcs ¢
1 Ha 2. Moapo6HocTH ykasaHbl Ha cTp. 20.




_ BOLLH O

Kanu6p-npo6ka 0nsi npueMHbIx pe3b6
HnameTtp Onametp
pe3bbbl pe3b6bl
14} (0]
d(xP) ApTukyn* d (xP) ApTukyn*

M 2 0147 302 0500 M 18 x 1,5 0147 318 4500
M 2,5 0,45 0147 325 0500 M 18 x 2 2 0147 318 5500
M3 0,5 0147 303 0500 M 20 2,5 0147 320 0500
M 3,5 0,6 0147 335 0500 M20x1,5 1,5 0147 320 4500
M4 0,7 0147 304 0500 M20x 2 2 0147 320 5500
M5 0,8 0147 305 0500 M 22 2,5 0147 322 0500
M 6 1 0147 306 0500 M22x1,5 1,5 0147 322 4500
M7 1 0147 307 0500 M 22 x 2 2 0147 322 5500

M8 1,25 0147 308 0500 M 24 3 0147 324 0500
M8x1 1 0147 308 3500 M24x1,5 1,5 0147 324 4500

M9 1,25 0147 309 0500 M24 x2 2 0147 324 5500
M 10 1,5 0147 310 0500 M26x1,5 1,5 0147 326 4500
M10x1 1 0147 310 3500 M 27 3 0147 327 0500

M10x 1,25 1,25 0147 310 9500 M27x 1,5 1,5 0147 327 4500
M 11 1,5 0147 311 0500 M 27 x 2 2 0147 327 5500

M 12 1,75 0147 312 0500 M28x1,5 1,5 0147 328 4500
M12x1 1 0147 312 3500 M 30 3,5 0147 330 0500
M12x1,25 1,25 0147 312 9500 M30x1,5 1,5 0147 330 4500
M12x15 1,5 0147 312 4500 M30x2 2 0147 330 5500

M 14 2 0147 314 0500 M 33 3,5 0147 333 0500
M 14 x 1 1 0147 314 3500 M33x2 2 0147 333 5500

M14x 1,25 1,25 0147 314 9500 M 36 4 0147 336 0500
M14x15 15 0147 314 4500 M36x1,5 1,5 0147 336 4500
M 16 2 0147 316 0500 M 36 x 2 2 0147 336 5500
M16x15 15 0147 316 4500 M 36 x 3 3 0147 336 6500
M 18 2,5 0147 318 0500 = = =

Opyrne gnameTpbl No 3anpocy
* Anst knacca pgonycka 4H, nessatas uudgpa apTukyna meHsietcsi ¢ 5 Ha 4.
MoppobHoCcTM ykas3aHbl Ha cTp. 20.




N SOLLHOFF

YcmaHoego4HbIl wnuHdess HELICOIL® plus

MpumeHseTcA TonbKo ANs pe3b60Bbix
Bctasok HELICOIL® plus Tuna free running.

He ucnonb3oBatb ans Tuna SCREWLOCK®!

OnameTtp
pe3bLobl

@

d(xP)

M 2,5

M3

M 3,5

M4

M5

M 6

M7

M8
M8x1
M9

M 10

M 10 x 1

M 10 x 1,25
M 11

M 12

M 12 x 1,25
M12x1,5
M 14

M 14 x 1,25
M14x1,5
M 16
M16x 1,5
M 18

M 20

M 22

M 24

YCTaHOBOYHbIN LNMWHAENb
ana HELICOIL® plus

ApTuKyn
4150 012 5000
4150 010 3000
4150 013 5000
4150 010 4000
4150 010 5000
4150 010 6000
4150 010 7000
4150 010 8000
4150 010 8300
4150 010 9000
4150 011 0000
4150 011 0300
4150 011 0900
4150 011 1000
4150 011 2000
4150 011 2900
4150 011 2400
4150 011 4000
4150 011 4900
4150 011 4400
4150 011 6000
4150 011 6400
4150 011 8000
4150 012 0000
4150 012 2000
4150 012 4000

HakudHbie uHcmpymeHmbi 05151 HELICOIL® plus

Onametp HaknaHble MHCTpYMeHTbI
pesbobl ans HELICOIL® plus
1%} Tvn H-M
d(xP) ApTuKyn
M 18 0150 071 8000
M 20 0150 072 0000
M 22 0150 072 2000
M 24 0150 072 4000
HakngHon nHctpymeHT ana HELICOIL® n M 27 0150 072 7000
HELICOIL® plus M 30 0150 073 0000
TunH-M M 33 0150 073 3000
C orpaHuyunTenem rJ'Iy6VIHbI M 36 0150 073 6000

Aptukyn: 0150 07. ..*

MpumenseTcs ana Tunos free running un
SCREWLOCK®.

KOHCTpYKLMSA MHCTPYMEHTa 3aBUCUT OT pasmepa u
wara pe3bObl.

* IHCTpyMeHTbI, noaxoasiumne Ans pe3bboBbix BCTAaBOK K3 CN1aBoB
NiCr 15 Fe 7 Ti Al, NiCr 20 Co 18 Ti, AlZn Mg Cu 1,5, nocTtaensitoTcsi
no 3anpocy (MHKOHENb, HUMOHUWK 1 antoMnHueBble crnasbl 3.4365).




BOLLH O

PyuyHbie ycmaHogoyHble uHcmpymeHmbi dnst HELICOIL® plus

YCTaHOBOYHbIN UHCTPYMEHT
C NaTPOHOM NPEABapUTENbHOTO HaTSHKEHNS!

Py4HOW yCTaHOBOYHbIN MHCTPYMEHT C NaTPOHOM DOuavetp
npeaBapuTenkHoro HatshkeHus ans HELICOIL® n pesb0bl

HELICOIL® plus.
Mpu ucnonbsosanun HELICOIL® plus TpebyeTcs
TONbKO ANSA cneuManbHbIX NPUMEHEHUA U MenKon

(0]
d (x P)

ApTukyn

pe3b6bl. M 2 H-PMG M 2 0150 020 2000
M 2,5 H-PMG M 2,5 0150 022 5000
M3 H-PMG M 3 0150 020 3000
M 3,5 H-PMG M 3,5 0150 023 5000
M4 H-PMG M 4 0150 020 4000
M5 H-PMG M 5 0150 020 5000
M6 H-PM M 6 0150 040 6000
M7 H-PSGM 7 0150 010 7000
M8 H-PM M 8 0150 040 8000
M8 x 1 H-PSG M 8 x 1 0150 010 8300
M9 H-PM M 9 0150 040 9000
M 10 H-PM M 10 0150 041 0000
Tun H — PSG: M 10 x 1 H-PSG M 10 x 1 0150 011 0300
WnuHaens ¢ pe3bboit, ¢ orpaHnmumTenem rny6uHbI, M 10 x 1,25 H-PSG M 10 x 1,25 0150 011 0900
pesbbosas HanpaensioLuas M 11 H-PM M 11 0150 041 1000
Aptukyn: 0150 01. .. M 12 H-PM M 12 0150 041 2000
M12x 1 H-PSGM 12 x 1 0150 011 2300
M 12 x 1,25 H-PSG M 12 x 1,25 0150 011 2900
M12x1,5 H-PSGM12x 15 0150 011 2400
M 14 H-PM M 14 0150 041 4000
M 14 x 1 H-PSG M 14 x 1 0150 011 4300
M 14 x 1,25 H-PSG M 14 x 1,25 0150 011 4900
M14x1,5 H-PSGM14x 15 0150 011 4400
M 16 H-PM M 16 0150 041 6000
M16x1,5 H-PMG M 16 x 1,5 0150 021 6400
Tvn H —PMG: M18x 1,5 H-PSGM 18 x 1,5 0150 011 8400
MMagkui WNUHAENb, ¢ orpaHuimnTenemM rmyGuHb,
peabGoBast HaNPABNSIOLLAS! M 18 x 2 H-PSG M 18 x 2 0150 011 8500
Aptukyn: 0150 02. ...* M 20 cmotpm cTp. 15
M20x1,5 H-PSGM20x 1,5 0150 012 0400
M 20 x 2 H-PSG M 20 x 2 0150 012 0500
M 22 cmoTpum cTp. 25
M22x1,5 H-PSG M 22 x 1,5 0150 012 2400
M 22 x 2 H-PSG M 22 x 2 0150 012 2500
M 24 cMoTpm cTp. 25
M24x1,5 H-PSGM24x15 0150 012 4400
M 24 x 2 H-PSG M 24 x 2 0150 012 4500
M26x 1,5 H-PSGM 26 x 1,5 0150 012 6400
M 27 cmoTpwm cTp. 25
Tun H - PM: M27 x1,5 H-PSGM 27 x 1,5 0150 012 7400
MMagkui WNUHAENb, ¢ orpaHuinTenemM rmyGuHb, M 27 x 2 H-PSG M 27 x 2 0150 012 7500
rmajkas Harnpasrstolasn M 28 x 1,5 H-PSG M 28 x 1,5 0150 012 8400
Aptukyn: 0150 04. ... e cmoTpH oTp. 25
M30x1,5 H-PSGM30x 1,5 0150 013 0400
M 30 x 2 H-PSG M 30 x 2 0150 013 0500
M 33 cmoTpm cTp. 25
M 33 x 2 H-PSG M 33 x 2 0150 013 3500
M 36 cmoTpwm cTp. 25
M 36 x 1,5 H-PSG M 36 x 1,5 0150 013 6400
M 36 x 2 H-PSG M 36 x 2 0150 013 6500
M 36 x 3 H-PSG M 36 x 3 0150 013 6600

* MIHCTpYMeHTbI, nogxoasiiue anst pe3bboBbiX BCTABOK U3 CMnaBoB
NiCr 15 Fe 7 Ti Al, NiCr 20 Co 18 Ti, AlZn Mg Cu 1,5, noctaBnstoTcs
no 3anpocy (MHKOHENb, HUMOHUK 1 antoMUHMEBbIE cnnasbl 3.4365).




I ©OtHOFF -

YcmaHogoyHble wnusdenu HELICOIL® plus 0715 anekmpuyeckux MOHMaXHbIX
uHcmpymeHmoes muna E-S 206 u E-S 410, akkyMynsimopHbIX UHCmMpyMeHmoes muna B-S 206
u B-S 824, a makxe Onsi nHeeMamu4eckux uHcmpymeHmoe muna P-S 412

YcmaHoeouYHbIl wnuHoens ¢ ocpaHu4dYumesieM

any6uHbl

MoaXoAWT TOMbLKO ANA ycTaHoBKK pesbbosbix BcTasok HELICOIL® plus free running
n screwlock.

C BHelwwHuM wecTurpaHHukom DIN 3126 — E 6.3.

Tun 4160.23 M 2 4160 2302020 4160 2302 022 100 8 8 1
(McnonHenme 1) M25 41602325020 4160 2325 022 9 100 8 8 1
M3 4160 2303020 4160 2303 022 14 100 8 8 1
M35 41602335020 4160 2335 022 14 100 8 8 1
M 4 4160 2304 020 4160 2304 022 16 100 8 8 1
M5 4160 2305020 4160 2305 022 20 105 10 8 1
M6 4160 2306 020 4160 2306 022 20 105 11 8 1

M7 4160 2507 020 4160 2507 022 55 105 13 8 2
M8 41602508 020 41602508022 55 30 105 15 8 2
Tun 4160.25 M8 x1 41602508 320 41602508322 55 30 105 15 8 2
(ucnonxenue 2) M9 41602509020 41602509022 65 40 110 15 8 2
M 10 41602510020 41602510022 60 40 110 16 8 2
M10x1 41602510320 41602510322 65 40 115 16 8 2
BHumaHue: M 10x1.25 4160 2510 920 4160 2510 922 65 40 115 16 8 2
Hakitible yCTaHOBOUHBIE WMMHAGNN MOXHO Taloke M 12 41602512020 41602512022 70 45 115 20 8 2
ncnonb3oBaTb B Ka4eCTBe PYYHbIX YCTAaHOBOYHbIX
WINMHASNS. M12x1.25 41602512920 41602512922 70 45 120 20 8 2
YcTaHoBOYHbIE WNUHAENM screwlock nomeyeHbl M12x1.5 41602512 420 4160 2512 422 65 45 115 20 8 2
KOMbLEBOI PUCKOV Ha CTepXHe. 5 M 14 41602514020 41602514022 70 50 120 21 8 2
Wnuugenu HELICOIL® free running umetoT rmagkuin
CTepXEHb. M14x15 41602514420 41602514422 70 50 120 21 8 2
M 16 41602516020 41602516022 80 55 135 24 8 2
M16x1.5 41602516420 41602516422 80 55 135 24 8 2
M 18 41602518020 41602518022 90 65 135 30 8 2
M 20 41602520020 41602520022 100 70 145 31 8 2
M 22 41602522020 41602522022 110 80 155 33 8 2
M 24 41602524 020 41602524022 120 90 165 35 8 2

[ns nHcTpymeHToB TMNoB B-S 206, E-S 206, E-S 410, P-S 412.

Onametp
pe3bbbl

@
d (x P)

Free running
ApTuKyn

Screwlock
ApTuKyn

L1

[ns nHcTpymeHToB TunoB B-S 824, E-S 410, P-S 412

Onametp
pe3bbbl

%)
d (x P)

Free running
ApTuKyn

Screwlock
ApTuKyn

L2
max
9

* IHCTpyMeHTbI, noaxoAsiume Ans pe3bboBbiX BCTABOK W3 CMiaBoB
NiCr 15 Fe 7 Ti Al, NiCr 20 Co 18 Ti, AlZn Mg Cu 1,5, noctasnstotcst
no 3anpocy (MHKOHerb, HUMOHUWK U antoMuHueBble cnnasbl 3.4365).

[
S
=
S
X

Ceepnuanbu? nampoH ¢ HeWHUM wecmucpaHHUKOM
DIN 3126 — E 6.3 gns tuna B-S 206
ApTukyn 4160 000 0100




_ BOLLH O

Anekmpuyeckull ycmaHo804YHbIl uHcmpymeHm Onsi HELICOIL® plus

AneKmpuYyecKul ycmaHoO80YHbIU
uHcmpymeHm mun E-S 206

[Ons 6eicTpoit yctaHoskn HELICOIL® plus M2-M6 ¢ ucnonb3osaHuem
wnuHagens HELICOIL® plus

KomnnekT noctaBku:

OneKTPOUHCTPYMEHT
Brok nuTaHus Ha 2 aneKkTPoOUHCTPYMeHTa
Kenc

TexHu4Yeckue AaHHble:

OB6opoTbI XONoCTOoro xo4a 720 06/MUH

BbixogHoe HanpsixeHue 35V DC

MomeHT M=0,45-0,95 Hwm, nnaBHo perynupyemas mydra
[HepxaTenb MHCTPYMeHTa BHyTpeHHWI WwecturpaHHuk 1/4"

Bec 0,31 kr

ApTukyn 4160 220 0000

YcraHosouHble wnuHaenu HELICOIL® plus 3akasbiBaloTcst OTAENbHO,
cmoTpu cTp. 28.

Anekmpuyeckuli ycmaHOB804YHbIU
uHcmpymeHm mun E-S 410

[Ons 6eictpoii yctaHoskn HELICOIL® plus M4-M10 ¢ ncrnonb3osaHvem LWnuHOenst
HELICOIL® plus
KomMnnekT noctaBku:
OneKTPOMHCTPYMEHT C BbICTPOCMEHHbIM NaTpoHoM 1/4"
Perynatop ckopocTu ¢ koHTponnepom Tuna CLT 500
Kenc
TexHU4eckue AaHHbIe:
CkopocTb 6e3 Harpy3ku nnaeHo perynupyemas go 720 o6/MuH.

ABTOMaTUYecKas CMeHa HarnpaBsrieHVs BpalleHus
nocre AOCTUXEHUS HeoBXoanMON rmyGuHbI

YCTaHOBKM
MomeHT M=0,9-3,5 Hm, nnaBHo perynupyemas mydra
[epxaTenb MHCTPYMeHTa BHyTpeHHWI wecTturpanHuk 1/4"
Bec 0,66 kr
ApTukyn 4160 440 0000

YcraHoBouHble wnuHaenu HELICOIL® plus 3akasbiBaloTcsi OTAENbHO,
cmoTpwm CTp. 28.




I ©OtHOFF

lMHeemamuyeckue uHcmpymeHmsi Ons1 ycmaHoeku HELICOIL® plus

AW .
e lMHeemamu4eckul uHcmpymeHm muna P-S 412

[Ons 6bicTpoit yctaHosku HELICOIL® plus M4 — M12 ycTaHOBOYHBLIM LWNUHAENEM
HELICOIL® plus.

o /
\1 TexHUYecKUe AaHHble:
CkopocTb 6e3 Harpy3sku: 1500 muH" npm p = 6,3 Bap
perynupyeTcs NocpeacTBOM AaBleHusl Bo3ayxa
\ Pacxopn Bosgyxa: 5,5 n/c npu p = 6,3 6ap
28°

MoMmeHT BpalLeHus: M = 1,2 — 4,5 Hv, nnaBHo perynupyemas mydra

KpenneHnve wnuHgens: 4" - lWecTurpaHHoe rHesfo ¢ paguanbHbIM
NOALLUMIMHVKOM

Macca: 0,8 kr

ApTuKyn: 4160 270 0010

YcTaHosouHble wnnHaenu HELICOIL® plus ¢ orpaHuuntenem ry6uHb
HeobXxoaMMOo 3aka3blBaTb OTAENbHO, CM. CTpaHuLy 28.

o\

lMuHeemamu4eckuili uHcmpymeHm muna P-S 1216
[ns 6eicTpoit yctaHoskn HELICOIL ® plus M12 — M16 yCTaHOBOUHbIM

xS /
\ wnuHaenem HELICOIL® plus.
TexHu4Yeckue AaHHbIe:
CkopocTb 6e3 Harpy3sku: 950 muH" npu p = 6,3 6ap
\ perynupyeTcsi NOCpeaCcTBOM [AaBreHus BO3ayxa
28°

Pacxop Bo3gyxa: 5,5 n/c npu p = 6,3 6ap**

MomeHT BpaLleHus: M = 1,2 — 4,5 Hwv, nnasHo perynupyemas mydra

KpenneHnve wnuHgens: V4" - WecTurpaHHoe rHesfo ¢ paguanbHbIM
NOALMMHUKOM

Macca: 0,8 kr

ApTUKyn: 4160 180 0010

YcTaHoouHble wnnHaenu HELICOIL® plus ¢ orpaHuuntenem ry6uHb
HeobXxoaMMO 3aka3blBaTb OTAENbHO, CM. CTpaHuLy 28.

BcrnomozamernbHoe o6opydosaHue:

HononHuTtenbHas pykosTka ans P-S 1216
PykosiTka ans 6eaonacHoi KOMMNeHcauumn BpaLLatoLLero MoMeHTa npu ycTaHoBKe
BCTaBOK = M12.

ApTukyn 4160 180 0006.

KpoHwTtenH ans nogBecku P-S 412 u P-S 1216
OIsi FOPU3OHTarnbHOM NOABECKN MHCTPYMEHTOB B 6anaHCMPOBOYHLIX CUCTEMAX.

ApTtukyn 4160 180 0007.




_ BOLLH O

Modcmaeka ¢ napannenbHbIM pbiYa2oM 07151 MOHMaxHbIx uHcmpymenmos HELICOIL® u

HELICOIL® plus. Tun S.

Pabounn pagnyc 140 mm — 600 Mm
S 600 Pabovas BbicoTa 50 mm — 430 Mm 0182 080 0003
Macca 6e3 MHCTpymeHTa 8 kr (cm. komMnnekT
MornolyeHve BpallaroLlero nocTaBKm)
e 15 Hm makc.
MpeumyuiecTsa:
pauuoHanu3auus;

ObicTpoe 1 6esonacHoe No3nLMOHNPOBAHME;

npoctas paboTa, OTCyTCTBME YCTanocTu onepartopa;
OTCYTCTBME BO3BpaTa BpallaTenbHbIX YCUUN;

KOMMeHcaumsi BeCa UHCTPYMEHTA;

MOXET UCMOMNb30BaTbCs C ANEKTPUYECKUMU Y MHEBMATUHECKMM
YCTaHOBOUHbLIMM MHCTpYyMeHTamm HELICOIL®;

6bICTpas cMeHa WnuHaens;

nosopoT Ha 360 rpagycos;

ponuKoBble HanpasnsoLWwme Ans NNaBHOTO ABWDKEHNS;
onTumanbHas KOMMNOHOBKa paboyero mecTa.

KomnnekT noctaBku
3-x oceBasi HanpasnsLwas cuctTema;
aepxaTernb UHCTPYMEHTa;
1 6anaHcup Ha 1-3 kr;

OcHoOBaHWe 13 antoMUHUEBOIO NPECCOBAHHOMO
npO(bmnﬂ N naaaMM, ra6apMTHble paaMepbl LUXBXD‘: TM“
240x40x500 mm;

Mpun 6 6ap
HOMWHarbHBIN pacxon, 0182 080 1001
G1" =700 n/muH

Depxatenb kaTywkn ¢ HELICOIL® plus STRIPFEED® 0182 080 0004

BcnomoratensHoe o6opyaoBaHue

MHeBMOOGNOK

XomyT wnaHra 8—-12 mm 0196 000 1150
LWryuep G1/8"-6 0196 000 1151
Wryuep G1/4"-6 0196 000 1152
LUnaHr ans

Ouametp 15 mm 0196 000 1131
oTpaboTaHHOro Bo3ayxa

Aemomamuyeckuli 6nok STRIPFEED®

[ns uHTerpauum B
CcOOpPOYHbIE NMUHUMK;
po60TU3NPOBAHHbIE CUCTEMDI.

[aHHbIN 610K MOHTMPYETCS B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHMsIMM 3aKas4uka.

[nsa nony4yeHns HPOPMaLMKM O TaKUX cucTemax
HeobXoAMMO CBSI3aTbCH C HaLlen KoMnaHuen.

MarasuHHble pe3bboBble BcTakn HELICOIL® plus

obecneynBatoT ocobble npenmyLlecTBa npu pabote
¢ pe3b60oBbIMY BCTaBKaMU MarbIX AUaMETPOB.

AsToMaTuyeckas yctaHoska sctasok HELICOIL® plus
M8 screwlock ¢ nogadyen 13 BubpobyHkepa.



I ©OtHOFF

UHcmpymeHmbi Onsi omnambieaHusi noeodkoeoli uangsi u uszeneyeHuss HELICOIL® plus

UncmpymeHmsi Onsi omnambieaHusi nogodkoeoli yangs HELICOIL® plus

CTep)KeHb Ang oTnamMbliBaHUA
NMOBOAKOBOW Liandbl

MexaHn4yecknin UHCTPYMEHT
Ans OTrnamblBaHUS NOBOLAKOBOWM
yandsl, Tun TB-M

lMHeBMaTUYeCKUI MHCTPYMEHT
ANS OTNambIBaHWSi MOBOAKOBOW
uandel, Tvn TB-P

[vametp
pe3bbbl

M 10
M 11
M 12

LnuHaens ans

OoTnamMblBaHUA

MoBOAKOBOW Liandbl

ApTukyn
0158 040 0000
0158 040 1000
0158 040 1000
0158 040 2000
0158 040 2000
0158 040 3000
0158 040 3000
0158 040 4000
0158 040 4000
0158 040 4000
0158 040 5000
0158 040 5000
0158 040 6000

ApTukyn
0158 602 0000
0158 625 0000
0158 603 0000
0158 635 0000
0158 604 0000
0158 605 0000
0158 606 0000
0158 607 0000
0158 608 0000
0158 609 0000
0158 610 0000
0158 610 0000
0158 612 0000

* paboyee gaBneHue 3-4 6ap, nogknoyeHne G V4"
HauunHasi ¢ M14, noBogkoByto Liandy HeobxoaMmo yoansite ANMHHOry6Lamu.

Twun TB-P

NHEBMaTNYECKUIA*

ApTukyn

0168 040 3000
0168 040 4000
0168 040 5000
0168 040 6000
0168 040 7000
0168 040 8000

0168 041 0000

0168 041 2000

PyyHble uHcmpymeHmbi 0ns useneyeHusi HELICOIL® plus

[Ounametp pe3bObl
0]

d (x P)
M2

M10x 1
M10x1.25
M 11

M 12

M 12 x1

M 12 x1.25
M12x1.5
M 14

M 14 x 1

M 14 x1.25
M 14 x1.5
M 16
M16x1.5

0180 300 0000

0180 301 0000

0180 302 0000

ApTukyn

[OvameTp pesbbbl

%]
d(xP)
M 18
M 18 x 1.5
M18x2
M 20
M20x1.5
M20x2
M 22
M22x1.5
M22x2
M 24
M24x1.5
M24 x2
M26x1.5
M 27
M27x1.5
M 27 x 2
M28x 1.5
M 30
M30x1.5
M30x2
M 33
M33x2
M 36
M36x1.5
M 36 x 2
M 36 x 3

0180 303 0000

0180 304 0000

0180 305 0000



_ BOLLH O

MexaHuyeckue uHcmpymeHmsi Onsi usenedeHuss HELICOIL® u HELICOIL® plus

C BHeLlHWM wecTurpaHHukom 14" DIN 3126 — E 6.3 gns
MHCTPyMeHTOB Tuna B-S 206 n Tuna B-S 824.

[OnameTtp pe3bbbl
(%] ApTUKyn
d(xP)

M2-M6 0180 501 0000
M7-M16 0180 502 0000

lMpumepbl o60pydosaHus u crieyuasibHbIX MaWuH OJisi NOAY- U MOJSIHOCMbIO
aemomamuyeckoii ycmaHoeku HELICOIL® plus




I ©OtHOFF -

lMpumepbI NPUMEHeHUs1 MexXHos102uU peMoHma pe3b6bi ¢ nomouwibto HELICOIL® plus

PeMOHT pe3b6bI cBeYei 3aXuraHms

B aBTOMOGUNBHOW MPOMBILIIEHHOCTU TEXHOMNOrns
HELICOIL® plus sBnsieTcs NpuaHaHHbIM CNOCO60OM
CO3/3aHNs1 BbICOKOMPOYHOM pe3bbbl.

Bornblue He HYXXHO MEHATb AOPOrocTosiLIMe AeTanu, TaK
KaK MOXHO NPOCTO OTPEMOHTMPOBaTb Pe3boy.

PemoHT pe3b6bl anroMuHneBOro asurartens

YacTto ucnonb3yemasi pesbba anoMmMHMEBOro ABUraTens
nogBepraeTcsi 6onbwuM Harpyskam. B kadecTBe
npodunakTnyeckon mepbl pesbba cHabxaeTcs
HELICOIL® plus. Hanpumep, B aBTOMOBUMBLHOM criopTe
37O BaXkHoe TpeboBaHue.

PeMoOHT pesbil B Pa3fiMyHbIX OoTpacnsax
NPOMbILWMEHHOCTHU

O6nacTaMu NPUMEHEHUs, Hanpumep, ABMAKTCA
MaLWMWHOCTPOEHUE U MPOU3BOACTBO MPOMbILLTIEHHOTO
oBopynoBaHusa, aHepreTuka, o6opynoBaHue Ans
3MIEKTPOCTAHLMI 1 CYOCTPOEHNE.

WcnonbsosaHne pesbbosbix BcTasok HELICOIL® plus
No3BONSIET BEPHYTb B MPOM3BOACTBO AeTanu, 3abpako-
BaHHble U3-3a NoBpeXaeHUsi pe3bbbl.

PeMOHT ¢ noMoLLbio pe3b60oBbix BcTasok HELICOIL® plus
- CepTndMLMpOBaH TaKUMMN OPraHn3aLmUsiMu, Kak:

Co103 paboTHMKOB TexHuYeckoro Haasopa (TUV)
«lepmaHcku Ilnong»

Hopeexckoe knaccudmkaumoHHoe obwectso « DET
Norske Veritas»

B o6nacTtu aToMHOM TEXHUKU OCYLLECTBAETCS NPUEMKa
KaXaoro usgenusi.



_ BOLLH O

Pemkomnnekmbi HELICOIL® plus mMmempuy4eckux pasmepos

M2-M16x1,5
MeTpuueckas ISO-pe3bba, HepxkaBetowas cranb A2

KomnnekT nocraBku:

Pesbb6osble BcTasku HELICOIL® plus, Tpu AnvHbI

CnupanbHoe cseprio (go M 12)

PyuHoit MeTunk HELICOIL® 13 BbICOKONPOYHOM BLICTPOPEXYLLEH cTanm
YcTaHoBoYHbIi wnnHaens HELICOIL® plus

Llandonomatens (go M 12)

[nameTp pesb6bi War ApTukyn Konuyecteo Pa3mep pesbbbl ApTukyn Konunyectso
pe3b6bl Pemkomnnekt BCTaBOK [ononHuTtenbHas [ononHutenbHas BCTaBOK
d (x P) HELICOIL® ynakoBka ynakoBka HELICOIL®
nxd(xP)xL d(xP)xL* B AOM. yrakoBKe
20x M 2 x2 M2 x2 4189 002 0002 20
M2 0,4 4185 102 0000 20x M2 x3 M2 x3 4189 002 0003 20
20x M 2 x4 M2 x4 4189 002 0004 20
20x M 2,5 x2,5 M25 x2,5 4189 025 0025 20
M 2,5 0,45 4185 125 0000 20xM 2,5 x 3,75 M2,5 x 3,75 4189 025 0375 20
20xM 2,5 x5 M 2,5 x 5,0 4189 025 0005 20
20x M3 x3 M3 x3 4189 003 0003 20
M3 0,5 4185 103 0000 20xM 3 x4,5 M3 x 4,5 4189 003 0045 20
20xM3 x 6 M3 x 6 4189 003 0006 20
20xM 3,5 x 3,5 M 3,5 x 3,5 4189 035 0035 20
M 3,5 0,6 4185 135 0000 20xM 3,5 x 5,25 M 3,5 x 5,25 4189 035 0053 20
20x M 3,5 x7 M 3,5 x7 4189 035 0007 20
20x M4 x4 M4 x4 4189 004 0004 20
M 4 0,7 4185 104 0000 20x M4 x 6 M4 x 6 4189 004 0006 20
20x M4 x8 M4 x8 4189 004 0008 20
20x M5 x5 M5 x5 4189 005 0005 20
M5 0,8 4185 105 0000 20x M5 x75 M5 x75 4189 005 0075 20
20x M5 x 10 M5 x 10 4189 005 0010 20
20x M6 x 6 M6 x 6 4189 006 0006 20
M6 1,0 4185 106 0000 20x M6 x9 M6 x9 4189 006 0009 20
20x M6 x 12 M6 x 12 4189 006 0012 20
10xM7 x7 M7 x7 4189 007 0007 10
M7 1,0 4185 107 0000 10xM7 x 10,5 M7 x 10,5 4189 007 0105 10
10xM7 x 14 M7 x 14 4189 007 0014 10
10xM8 x8 M8 x8 4189 008 0008 10
M8 1,25 4185 108 0000 10xM8 x 12 M8 x 12 4189 008 0012 10
10xM8 x 16 M8 x 16 4189 008 0016 10
10xM8 x1 x8 M8 x1 x8 4189 008 3008 10
M8x1 1,0 4185 108 3000 10xM8 x1 x12 M8 x1 x12 4189 008 3012 10
10xM8 x1 x16 M8 x1 x 16 4189 008 3016 10
10xM9 x9 M9 x9 4189 009 0009 10
M9 1,25 4185 109 0000 10xM9 x 13,5 M9 x 13,5 4189 009 0135 10
10xM9 x18 M9 x18 4189 009 0018 10
10x M 10 x 10 M 10 x 10 4189 010 0010 10
M 10 1,5 4185 110 0000 10x M 10 x 15 M 10 x 15 4189 010 0015 10
10xM 10 x 20 M 10 x 20 4189 010 0020 10
10xM10x1 x10 M 10 x 1 x 10 4189 010 3010 10
M10x 1 1,0 4185 110 3000 10x M 10 x 1 x 15 M 10 x 1 x 15 4189 010 3015 10
10 x M 10 x 1 x 20 M 10 x 1 x 20 4189 010 3020 10
10 x M 10 x 1,25 x 10 M 10 x 1,25 x 10 4189 010 9010 10
M10x 1,25 1,25 4185 110 9000 10x M 10 x 1,25 x 15 M 10 x1,25 x 15 4189 010 9015 10
10x M 10 x 1,25 x 20 M 10 x 1,25 x 20 4189 010 9020 10

*d = HOMUHanbHbIV AnameTp pe3bobl (MM), P = war pe3bbbl (MM), L = anvHa (MM), N = KONMYECTBO



I ©OtHOFF

Pemkomnnekmbi HELICOIL® plus Mmempuy4eckux pasmepos

[lnameTp peabbbi LWar ApTuKyn Konuyectso Pa3wvep pe3bbbl ApTukyn Konuyecteo
pe3bbbl Pemkomnnext BCTaBOK [ononHuTenbHas [ononHuTenbHas BCTaBOK
d (x P) XL P HELICOIL® ynakoBka ynakoBka HELICOIL®
d(xP)xL* B [OM. ynakoBKe
10xM 11 x 11 M 11 x 11 4189 011 0011 10
M 11 1,5 4185 111 0000 10xM 11 x 16,5 M 11 x 16,5 4189 011 0165 10
10xM11 x 22 M 11 x 22 4189 011 0022 10
10x M 12 x 12 M 12 x 12 4189 012 0012 10
M 12 1,75 4185 112 0000 10x M 12 x 18 M 12 x 18 4189 012 0018 10
10x M 12 x 24 M 12 x 24 4189 012 0024 10
10xM12 x1,25x12 M12 x1,25 x 12 4189 012 9012 10
M12x1,25 1,25 4185 112 9000 10xM12 x1,25x 18 M12 x1,25 x 18 4189 0129018 10
10x M 12 x 1,25 x 24 M12 x 1,25 x 24 4189 012 9024 10
10xM12x15 x12 M12x1,5 x12 4189 012 4012 10
M12x1,5 1,5 4185 112 4000 10xM12x15 x18 M12x1,5 x18 4189 012 4018 10
10xM12x15 x24 M12x1,5 x24 4189 012 4024 10
10x M 14 x 14 M 14 x 14 4189 014 0014 10
M 14 2,0 4185 114 0000 10x M 14 x 21 M 14 x 21 4189 014 0021 10
10x M 14 x 28 M 14 x 28 4189 014 0028 10
10xM14x15 x14 M14 x15 x14 4189 014 4014 10
M14x1,5 1,5 4185 114 4000 10xM14 x15 x21 M14 x15 x21 4189 014 4021 10
10xM14x15 x28 M14x15 x28 4189 014 4028 10
10x M 16 x 16 M 16 x 16 4189 016 0016 10
M 16 2,0 4185 116 0000 10x M 16 x 24 M 16 x 24 4189 016 0024 10
10x M 16 x 32 M 16 x 32 4189 016 0032 10
10xM16 x1,5 x16 M16 x15 x16 4189 016 4016 10
M16x1,5 1,5 4185 116 4000 10xM16 x1,5 x24 M16 x1,5 x24 4189 016 4024 10
10xM16 x1,5 x32 M16 x1,5 x32 4189 016 4032 10

*d = HOMUHanNbHbIVM guameTp pe3bbbl (MM)
P = war pe3bbbl (MM)
L = gnuHa (Mm)




_ BOLLH O

Pemkomnnekmbi HELICOIL® plus Mempuyeckux pa3mepoe

M18-M36x1,5
MeTpuueckas ISO-pe3bba, HepkaBetowas cranb A2

KomnnekT noctaBku:

Pesbb6osble BcTasku HELICOIL® plus

Py4HOW MeTUMK (OBYXKOMMMEKCHbIN)

YcTaHoBoYHbIN WwnHAaens HELICOIL® plus (M 18 — M 24 cTaHaapTHbIi Lwar)
YCTaHoBOUHbIN UHCTPYMeHT HELICOIL® (M 27 — M 33 cTaHaapTHbIN war u
M 18 x1,5-M 36 x 1,5 menkui war)

e A T T
® ®
GRS ! s S s gon ynavosie
M 18 x 18 2,5 4185118 0018 10 0189 118 0018 10
M 18 x 27 2,5 4185 118 0027 10 0189 118 0027 10
M 18 x 36 2,5 4185 118 0036 10 0189 118 0036 10
M18 x15 x18 1,5 4185 118 4018 10 0189 118 4018 10
M18 x15 x27 1,5 4185 118 4027 10 0189 118 4027 10
M18 x1,5 x36 1,5 4185 118 4036 10 0189 118 4036 10
M18 x2 x18 2 4185118 5018 10 0189 118 5018 10
M18 x2 x27 2 4185 118 5027 10 0189 118 5027 10
M18 x2 x36 2 4185 118 5036 10 0189 118 5036 10
M 20 x 20 2,5 4185 120 0020 10 0189 120 0020 10
M 20 x 30 2,5 4185 120 0030 10 0189 120 0030 10
M 20 x 40 2,5 4185 120 0040 10 0189 120 0040 10
M20 x15 x20 1,5 4185 120 4020 10 0189 120 4020 10
M20 x1,5 x30 1,5 4185 120 4030 10 0189 120 4030 10
M20 x15 x40 1,5 4185 120 4040 10 0189 120 4040 10
M20 x2 x20 2 4185 120 5020 10 0189 120 5020 10
M20 x2 x30 2 4185 120 5030 10 0189 120 5030 10
M20 x2 x40 2 4185 120 5040 10 0189 120 5040 10
M 22 x22 2,5 4185 122 0022 10 0189 122 0022 10
M 22 x 33 2,5 4185 122 0033 10 0189 122 0033 10
M 22 x 44 2,5 4185 122 0044 10 0189 122 0044 10
M22 x1,5 x22 1,5 4185 122 4022 10 0189 122 4022 10
M22 x15 x33 1,5 4185 122 4033 10 0189 122 4033 10
M22 x15 x44 1,5 4185 122 4044 10 0189 122 4044 10
M22 x2 x22 2 4185 122 5022 10 0189 122 5022 10
M22 x2 x33 2 4185 122 5033 10 0189 122 5033 10
M22 x2 x44 2 4185 122 5044 10 0189 122 5044 10
M 24 x 24 3 4185 124 0024 10 0189 124 0024 10
M 24 x 36 3 4185 124 0036 10 0189 124 0036 10
M 24 x 48 3 4185 124 0048 10 0189 124 0048 10
M24 x15 x24 1,5 4185 124 4024 10 0189 124 4024 10
M24 x15 x36 1,5 4185 124 4036 10 0189 124 4036 10
M24 x15 x48 1,5 4185 124 4048 10 0189 124 4048 10
M24 x2 x24 2 4185 124 5024 10 0189 124 5024 10
M24 x2  x36 2 4185 124 5036 10 0189 124 5036 10
M24 x2  x48 2 4185 124 5048 10 0189 124 5048 10
M26 x15 x26 1,5 4185 126 4026 10 0189 126 4026 10
M26 x15 x39 1,5 4185 126 4039 10 0189 126 4039 10
M26 x15 x52 1,5 4185 126 4052 10 0189 126 4052 10
M 27 x 27 3 4185 127 0027 10 0189 127 0027 10
M 27 x 40,5 3 4185 127 0405 10 0189 127 0405 10
M 27 x 54 3 4185 127 0054 10 0189 127 0054 10
M27 x15 x27 15 4185 127 4027 10 0189 127 4027 10
M27 x15 x405 1,5 4185 127 4405 10 0189 127 4405 10
M27 x15 x54 1,5 4185 127 4054 10 0189 127 4054 10



I ©OtHOFF

Pemkomnnekmbi HELICOIL® plus mempuyeckux pa3mepos

— T T T T
sPx
M27 x2 x 27 2 4185 127 5027 10 0189 127 5027 10
M27 x2 x 40,5 2 4185 127 5405 10 0189 127 5405 10
M27 x2 x 54 2 4185 127 5054 10 0189 127 5054 10
M28 x15 x28 1,5 4185 128 4028 10 0189 128 4028 10
M28 x1,5 x42 1,5 4185 128 4042 10 0189 128 4042 10
M28 x15 x56 1,5 4185 128 4056 10 0189 128 4056 10
M 30 x 30 3,5 4185 130 0030 10 0189 130 0030 10
M 30 x 45 815 4185 130 0045 10 0189 130 0045 10
M 30 X 60 3,5 4185 130 0060 10 0189 130 0060 10
M30 x15 x30 1,5 4185 130 4030 10 0189 130 4030 10
M30 x15 x45 1,5 4185 130 4045 10 0189 130 4045 10
M30 x15 x60 1,5 4185 130 4060 10 0189 130 4060 10
M30 x2 x 30 2 4185 130 5030 10 0189 130 5030 10
M30 x2 x 45 2 4185 130 5045 10 0189 130 5045 10
M30 x2 x 60 2 4185 130 5060 10 0189 130 5060 10
M32 x15 x32 1,5 4185 132 4032 10 0189 132 4032 10
M32 x1,5 x48 1,5 4185 132 4048 10 0189 132 4048 10
M32 x15 x64 1,5 4185 132 4064 10 0189 132 4064 10
M 33 x 33 3,5 4185 133 0033 10 0189 133 0033 10
M 33 x 49,5 &3 4185 133 0495 10 0189 133 0495 10
M 33 X 66 3,5 4185 133 0066 10 0189 133 0066 10
M33 x15 x33 1,5 4185 133 4033 10 0189 133 4033 10
M33 x15 x495 1,5 4185 133 4495 10 0189 133 4495 10
M33 x15 x66 1,5 4185 133 4066 10 0189 133 4066 10
M33 x2 x 33 2 4185 133 5033 10 0189 133 5033 10
M33 x2 x 49,5 2 4185 133 5495 10 0189 133 5495 10
M33 x2 x 66 2 4185 133 5066 10 0189 133 5066 10
M35 x15 x35 1,5 4185 135 4035 10 0189 135 4035 10
M35 x15 x525 1,5 4185 135 4525 10 0189 135 4525 10
M35 x15 x70 1,5 4185 135 4070 10 0189 135 4070 10
M36 x15 x36 1,5 4185 136 4036 10 0189 136 4036 10
M36 x15 x54 1,5 4185 136 4054 10 0189 136 4054 10
M36 x15 x72 1,5 4185 136 4072 10 0189 136 4072 10

*d = HOMUHanbHBIV AuameTp pe3bbbl (MM)
P = war pe3bbbl (MM)
L = gnuHa (mm)




_ BOLLH O

Pemkomnnekmsi HELICOIL® plus 85151 peMoHmMa omeepcmuii Mempu4ecKux pasmepos
crneyuasibHO20 Ha3Ha4YeHus1

M 10 x1-M 14 x 1,25 (pe3bba cBeyen 3axuraHus)
MeTtpuueckas ISO-pe3bba, HepkaBetlowas crans A2

KomnnekT noctaBku:

Pesb6oBbie Bctasku HELICOIL® plus
KoMBuHMpoBaHHbIN MeTumnk-ceeprio HELICOIL®
YcTaHoBOYHbIN WwnuHaens HELICOIL® plus

Huametp pessel p(g:ébl Pecs;:lﬂll('ﬁem Hgf_Tlg%(rLE ,ﬂon(ﬁ"l‘:-l‘rvll/l'l!(g;bHaﬂ KO;CV:;GB%LBO
d(xP) P no :] Och?)(Kflg;ole?na ynakoBka HELICOIL®
B [10M. YNaKoBKe

M10 x1 x 10 4189 010 3010 10
M10x 1 1,0 4185 110 3100 M10 x1 x 15 4189010 3015 10
M10 x1 x17,5 4189 010 3175 10
M12 x1,25 x12 4189 012 9012 10
M12x 1,25 1,25 4185 112 9100 M12 x125 x16 4189 012 9016 10
M12 x1,25 x24 4189 012 9024 10
M14 x1,25 x84 4189 014 9008 10
M 14 x1,25 1,25 4185 114 9100 M14 x1,25 x124 4189 014 9012 10
M14 x125 x164 4189 014 9016 10

M 18 x 1,5 (pe3bb6a KucnopoaHbLIX AATYNKOB)
MeTtpuueckas 1SO-pe3b6a, cnnaB «MHKoHenb X750», nocepebpéHHasn
151 BbICOKUX TEPMUYECKMX Harpy3ok

KomnnekTt noctaBku:

Pesbbosble BcTasku HELICOIL® plus

PyuHoit meTunk HELICOIL® ¢ HanpaBnsiowwen Wweiikoil
YcTaHOBOYHBIN WwnnHaens HELICOIL®
LlecTturpaHHbIn kntoy 2,5

MepexogHuk gnsa 3/8" knova-TpeLLoTkm

Pasmep pe3b6bl LWar ApTyKyn KonunuyectBo ApTukyn Konunuecteo
pe3b6b| Pemkomnnekt BCTaBOK [ononHuTensHas BCTaBOK

d (x P) xL P HELICOIL® ynakoBKka HELICOIL®
B [0M. YyNakoBke

M18 x15 x9 1,5 4185 918 4003 4189 918 4001 5




I ©OtHOFF

Pemkomnnekmsi HELICOIL® plus 85151 peMoHmMa omeepcmuii Mempu4ecKux pasmepos

crieyuasibHO20 Ha3Ha4YeHus

M 12 x1.5-M 16 x 1.5 (MacnocnuBHble OTBEPCTUSA)
MeTtpuuyeckas ISO-pe3bba, HepxaBetwwwas ctanb A2

KomnnekT noctaBku:

Pesb6oBble Bctaskm HELICOIL® , Tpex BapraHTOB AMMHbI
KoM6uHMpoBaHHbIn MeTumnk-ceeprio HELICOIL®

Pyuroi metunk HELICOIL® (npu manoii rmy6uHe)
YcTaHoBoYHbIN WwnHaens HELICOIL® plus, uandonomarens, Meputens

[nameTp pe3bObl LWar ApTukyn Bcrasku
pe3b6bl HELICOIL®
d(xP) P no 10 kaxgoro Tuna
M12 x15 x9
M12x 1.5 1.5 4185 112 4200 M12 x15 x12
M12 x15 x18
M14 x15 x10.5
M14x 1.5 1.5 4185 114 4200 M14 x15 x14
M14 x15 x21
M16 x1.5 x12
M16x 1.5 1.5 4185 116 4200 M16 x1.5 x16
M16 x15 x24

Konunuecteo
BUTKOB
w

11.6
6.3
8.7
13.4

M 9 x 10 (pe3bb6a kopnyca NOBOPOTHOrO Kyrnaka koneca — ogobpeHo TUV *)
MeTpuueckas ISO-pe3bba, aycTeHUTHass XpOMOHUKeneBasi cTanb

KomnnekT nocTtaBku:

Pesbbosbie Bectaskn HELICOIL®
KoMBuHMpoBaHHbIN MeTunk-ceepnio HELICOIL®
YcTaHOBOYHBIN WwnnHAaens HELICOIL®
Llandonomatens

[nametp pe3bobl LWar ApTukyn KonunyecTtBo
pesb6bl Pemkomnnekt BCTABOK
dxPxL P HELICOIL®

M9 x 1,25 x 10 1,25 4185 909 0005

Konunyectso

ApTukyn ans BCTABOK
AONOAHUTENBHON YNaKoBKY HELICOIL®

B [10M. YNakoBKe

4189 909 0007

*OpobpeHo HemewLKoit accoumaumen TUV nocrne npoBHbIX YCTaHOBOK B KOPMYC NOBOPOTHOTO Kyriaka koreca,
Tmn J255 N 1 1J256 N: 1 npoBefeHnst UCMbITaHUI OTPEMOHTUPOBAHHBIX AeTanen Ha COOTBETCTBME Kanubpy n
NPOBEPKN KPYTSALLEro MOMEHTa (KOPMyC NOBOPOTHOIO Kyrnaka MCronb3yeTcs B CIEAYOLMX MOAENAX
asTomobunen: ).VW Golf IV LIM / Variant, 1997 - 2001; Audi A3, 1996 - 2003; Skoda Octavia, 1996 - 2003; VW
Bora, 1997 - 2005; VW Bora Variant 4-Motion, 1999 - 2001; VW Golf IV Variant 4-Motion, 1998 - 2006; Seat

Leon, 1999 - 2006; Seat Toledo, 1999 - 2004)

MHdopMauus o mogensix asToMobuner cnpaBoYHasi.




BOLLH O

Accopmumermsl HELICOIL® plus Mmempuyeckux pa3mepos

Aptukyn
Pemkomnnext

M25-M6

MeTtpuyeckas ISO-pe3bba,
HepXaBelowwas ctanb A2 4186 000 0001
KomnnekT noctaBku:

Pesb6oBbie Bctaskn HELICOIL® plus

pPasnuyHbIX pa3mMepoB U ANWH

CnupanbHble cBépna

PyuHble meTumku HELICOIL® n3

BbICOKOMPOYHON BbICTPOPEXYLLEeW cTanu

YctaHoBouHble wnuHaen HELICOIL® plus

Llandonomatenu

M4-M10
MeTtpuueckas ISO-pe3bba, HepxaB
ctanb A2

was

KomnnekT nocraBku:

Peab6oBbie Bctasku HELICOIL® plus
pasnuyHbIX pa3MepoB ¥ ANWH
CnupanbHble cBépna

PyuHble meTunkn HELICOIL® n3
BbICOKOMPOYHOW BbICTPOPEXYLLEN cTanu
YctaHoBouYHble WwnnHaenu HELICOIL® plus
Llandonomatenu

4186 101 0001

M5-M12
MeTtpuyeckas ISO-pe3bba,
HepxaBetowas ctanb A2

KomnnekT noctaBku:

Pesb6osbie Bctaskum HELICOIL® plus
pPasnuyHbIX pa3mMepoB U ANWH
CnupanbHble cBépna

PyuHble meTunkn HELICOIL® n3
BbICOKOMPOYHOW BbICTPOPEXYLLEN CTanu
YcTtaHoBouYHbIe WwnuHaenu HELICOIL® plus
Llandonomatenu

4186 100 0001

Pasmep pe3abObl LWar ApTtukyn Konuyectso
[ononHuTenbHas pe3b6bl | [ononHutensHas BCTaBOK

ynakoBka P ynakoBka HELICOIL®
d(xP)xL

M25x25 0,45 4189025 0025 20
M25x 3,75 0,45 4189025 0375 20
M2,5x5,0 0,45 4189 025 0005 20
M3 x3 0,50 4189 003 0003 20
M3 x4,5 0,50 4189 003 0045 20
M3 x6 0,50 4189 003 0006 20
M4 x4 0,70 4189 004 0004 20
M4 x6 0,70 4189 004 0006 20
M4 x8 0,70 4189 004 0008 20
M5 x5 0,80 4189 005 0005 20
M5 x75 0,80 4189 005 0075 20
M5 x10 0,80 4189 005 0010 20
M6 x6 1,00 4189 006 0006 20
M6 x 9 1,00 4189 006 0009 20
M6 x12 1,00 4189 006 0012 20
M4 x4 0,70 4189 004 0004 20
M4 x6 0,70 4189 004 0006 20
M4 x8 0,70 4189 004 0008 20
M5 x5 0,80 4189 005 0005 20
M5 x75 0,80 4189 005 0075 20
M5 x10 0,80 4189 005 0010 20
M6 x6 1,00 4189 006 0006 20
M6 x9 1,00 4189 006 0009 20
M6 x12 1,00 4189 006 0012 20
M8 x8 1,25 4189 008 0008 10
M8 x12 1,25 4189 008 0012 10
M8 x16 1,25 4189 008 0016 10
M10 x 10 1,50 4189 010 0010 10
M10 x 15 1,50 4189 010 0015 10
M 10 x 20 1,50 4189 010 0020 10
M5 x5 0,80 4189 005 0005 20
M5 x75 0,80 4189 005 0075 20
M5 x10 0,80 4189 005 0010 20
M6 x6 1,00 4189 006 0006 20
M6 x9 1,00 4189 006 0009 20
M6 x12 1,00 4189 006 0012 20
M8 x8 1,25 4189 008 0008 10
M8 x12 1,25 4189 008 0012 10
M8 x16 1,25 4189 008 0016 10
M 10 x 10 1,50 4189 010 0010 10
M 10 x 15 1,50 4189 010 0015 10
M 10 x 20 1,50 4189 010 0020 10
M12 x 12 1,75 4189 012 0012 10
M12 x 18 1,75 4189 012 0018 10
M 12 x 24 1,75 4189 012 0024 10



I ©OtHOFF

Accopmumermbi HELICOIL® plus Mempuyeckux pasmepos

ApTrKyn Pasmep peabbbl LWar ApTUKYN Konuyectso
Pemkomnnekt d(xP)xL pesbbbl i MononHuTtensHas BCTaBOK
P ynakoBka HELICOIL®

M6 x 6 1,00 4189 006 0006 20

M 6 x 9 1,00 4189 006 0009 20

M6 x 12 1,00 4189 006 0012 20

M8 x8 1,25 4189 008 0008 10

M8 x 12 1,25 4189 008 0012 10

M8 x 16 1,25 4189 008 0016 10

M 10 x 10 1,50 4189 010 0010 10
M6-M14x1,25 4186 200 0001 M 10 x 15 1,50 4189 010 0015 10
Metpuseckan ISO-pesw6a, M 10 20 1,50 4189 010 0020 10
HepXaBetowas ctanb A2 X 5
+ pe3b6a cBeYyen 3aXuUraHus, M 12 x 12 1,75 4189 012 0012 10
HepkaBetowas ctanb A2 M 12 x 18 1,75 4189 012 0018 10
K M 12 x 24 1,75 4189 012 0024 10

OMIMIIEKT NOCTaBKU:

M 14 x1,25x 8,4 1,25 4189 014 9008 10
Pesbb6osble BcTasku HELICOIL® plus

M14 x1,25x12,4 1,25 4189 014 9012 10

CnupanbHble cBépna go M 12 (M 14 x 1,25
C KOMBUHMPOBAHHBIM METHNK-CBEPIOM) M14 x1,25x16,4 1.25 4189 014 9016 10
PyuHble meTunkn HELICOIL® n3

BbICOKOMPOYHOWM BbICTPOpPEXYLLEN CTanun

YcTaHoBouHble wnnHaenyn HELICOIL® plus

Llandonomatenu (go M 12)

M10 x1 x10 1,00 4189 010 3010 10
M10 x1 x15 1,00 4189 010 3015 10
M10 x1 x17,5 1,00 4189 010 3175 10
M12 x 1,25 x 12 1,25 4189 012 9012 10
4186 400 0001 M 12 x 1,25 x 16 1,25 4189 012 9016 10
M12 x1,25x 24 1,25 4189 012 9024 10
M 14 x 1,25 x 8,4 1,25 4189 014 9008 10
M14 x1,25x12,4 1,25 4189 014 9012 10
M 14 x 1,25 x 16,4 1,25 4189 014 9016 10

M10x1-M14x1,25

Pe3b6a cBeuen 3axuraHus, HepxxaBerowas ctanb A2
KomnnekT nocraBku:

Peab6oBble Bctaskm HELICOIL® plus pasnuyHbix pasMepos 1 AfuH
KombuHMpoBaHHble MeTumnk-ceepna HELICOIL®

YcTaHoBouHble wnuHaenu HELICOIL® plus

Wnnubl ans yganexsus uandbl

M12x1,5-M16 x 1,5 (pe3bba oTBepcTUIA ANs cnvMBa Macna)

MeTtpuuyeckasn ISO-pe3bba, HepxkaBetlowas ctanb A2

KomnnekT nocrasku:

Pesbbosble BcTasku HELICOIL® plus pasnunuHbix pasmepos

KoM61HMpoBaHHbIe MeTumk-ceepna HELICOIL®

PyuHble meTunkn HELICOIL® (ans manoi rny6uHsl)

YcTaHoBOYHbIN WwnuHaens HELICOIL® plus, wmnupl Ans yaaneHus uandbl, Meputernb

ApTukyn Pa3svep pe3bbbl § Yncno War ApTUKyn Konuyectso
PemkomMnnekt d(xP)xL BUTKOB pesb6bl | HononHutensHas BCTaBOK
w p ynakoBka HELICOIL®
M12x1,5x9 4,4 1,5 4189 012 4009
M12x1,5x 12 6,2 1,5 4189 012 4012
M12x1,5x18 9,8 1,5 4189 012 4018
M 14 x1,5x10,5 54 1,5 4189 014 4105 10
4186 700 0001 M14x1,5x 14 7.4 1,5 4189 014 4014 10
M 14 x1,5x21 11,6 1,5 4189 014 4021 10
M16x1,5x 12 6,3 1,5 4189 016 4012 10
M16x 1,5x 16 8,7 1,5 4189 016 4016 10
M16x1,5x24 13,4 1,5 4189 016 4024 10



_ BOLLH O

KomnaHus Bollhoff. KomnemeHmHbIlG napmHep Onsi
UHHOBAUUOHHbIX npednpusmuldl.

Mbl TECHO COTPYAHMYAEM C HaLLUMK 3aKasynmkamu B
obnactu pa3paboTok U paclUMpeHNss acCopTUMEHTA.
[aHHbI gruanor sBnseTca OCHOBOMW ANA fyYLlero
NMOHUMaHNS 1 BbICOKOW KOHKYPEHTOCMOCOBHOCTU
npoaykuun. NMomMmnmo 3Toro, OPUEHTUPOBaHHbIN Ha
LieneByto rpynny acCopTUMEHT N3Lenuii ¢ YeTKON
CTPYKTYpOW pasgeneHuns, obecrneunmsBaeT NOCTOSIHHYO
KOMMNETEHTHYIO MNOAAEPKKY NOSIb30BaTENEN N3 BCEX
oTpacnen.

aBTOMOOWIbHAs U aBUaKOCMUYECKasi OTpachv;

MaLLVHOCTPOEHNE;

3MEeKTPOHUKa, NMMCTOBOI MeTann v niactmacca;

BbICOTHOE CTPOUTENBCTBO Y CTPOUTENBLCTBO

Nnoa3eMHbIX COOPYXKEHWI;

mebenb 1 usgenus u3 gepesa.

KomnaHus Béllhoff, mexdyHapoOHbIl nocmasuwuk ycya
8 obracmu mexHoJsio2uu KpersieHus1 u c6opkKu ¢
UHHOBAaUUOHHbLIM pa3gumuem u cob6cmeeHHbIM
npou3eodcmeom.

TexHn4eckasi KOMNETEHTHOCTb COBCTBEHHBIX
Npou3BOACTB, NPOEKTUPOBAHME MO YCNOBUSAM
3aKasyuka U OpUEHTUPOBAHHOE Ha 3aKka3yuka
obcnyxueaHue. B gononHeHve k aTomy,
MexayHapoaHasi CeETb BbICOKOI(DEKTUBHbBIX
VnnanoB ¢ LIMPOKNM accCopTUMEHTOM Gornee yem
120000 n3genun cepTurumMpoBaHHOro Kadectsa — OT
CTaHZdapTHbIX AeTanei o 0TBEPTOK, He roBopst yxe 06
ECOSIT® - 3KOHOMWYHOW cUcTeMe NocTaBok. Mbl
npefocTaensieM NomnHbI aCCOPTUMEHT NPOAYKLMM U
yCnyr HaeXXHoro nNapTHepa B MHHOBALMOHHbIX
oTpacnsix.

Mpou3eodcmeo pe3bb6oebix ecmasok HELICOIL® plus

MbI npon3Boaum pesbboBble BcTaBku free running n
screwlock Ha cneyunanbHbIX CTaHKax.
BbicokonpeLumanoHHble NPOBOMOYHbIE NPOtKN
pPOMBOBUOHOIO CeYeHUst ABMAOTCA OCHOBOW ANs
npoussoacTea Beeit npoaykuun HELICOIL®,
Mpon3BOACTBO BKIOYAET KaK METPUYECKME, TaK U
AtoiMoBble pa3Mepsl. [lnanasoH npoayKuum
oxBaTbiBaeT pa3mepbl oT M2 go M200 x 6 n
COOTBETCTBYHOLLME OVIMOBbIE Pa3mepbl.

ModnurHbiii HELICOIL® plus ¢ pomM608UdHbLIM KrieiiMoMm.
Kayecmeo ¢ 1956 2o0a!

Ha npoTsikeHUn gecaTuneTuin ux ycTaHoBUm
MUIMMOHBI — OT MPOCTOrO PELLEHUS MO PEMOHTY
pe3bbbl 4O HAAEXHBIX, BICOKOTEXHOMOMMYHbLIX pe3bb B
martepuanax ¢ HU3KOW NPOYHOCTBIO.

HWYTO HEe MOXET 3aMeHUTb TOYHOCTb U HAEXHOCTb!
Bnarogaps NMUEH3MPOBaHHON Ha MeXayHapoaHOM
YPOBHE TEXHONOrMmn HELICOIL® u3 CLLA, ueHTpbI
0BCNyXMBaHUS 1 NOCTaBKM MMEKTCS BO BCEX
NPOMbILLMEHHbIX CTPaHax.



Komnanum rpynnii «BENIbXO®®» no BceMy Mupy:

ApreHTunHa
ABcTpus
Bpasunusa
BennkobputaHus
BeHrpus
lepmaHus
uauns
WcnaHus
Wtanusa
Kanapa
Kutan
Mekcuka
Monbwa
Poccusa
PymbiHMS
CnoBakus
CLWA
Typuus
®paHumsa
Yewckas Pecnybnuka
AnoHns

lMomumo cobCTBEHHBIX NPeacTaBnTeNLCTB B 21 cTpaHe,
«BEJTbXO®®» akTUBHO COTPYAHUYAET C Aunepamm u
napTHepamu, No3BoNALWUMMY ObITb BrVKe K HaLMM
KNMMeHTam Ha BCeX BaXKHbIX MPOMbILLUMEHHbBIX PbIHKaX.

Mbl ocTaBnsieMm 3a coboi NPaBo Ha TEXHUYECKUE N3MEHEHUS.
ToBoe KonnpoBaHue, Ucnonb3oBaHKe hoTomMaTepuanos,
nepeneyatka, TMPaXXMPOBaHUE W PaNpPOCTPaHEHNEe MaTepUarnos
6€3 NMMCbMEHHOTO paspeLLeHns 3anpeLLeHo.

000 «BENBbXOdDd»

Benukuin Hoeropoga, yn. HexuHckas, 59 b
Ten. +7 8162 948 700

Mocksa, yn. HoBocnobozckas, 23, ocpuc 548 -
Ten. +7 495 995 70 47

—_—
www.bollhoff.ru « bru@bollhoff.com BoLLHOFF



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44

